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 א. מבוא
 

מגוון רחב גמה לבחון בקרב הסטודנטים בישראל הלומדים במוסדות להשכלה גבוהה  במנו סקר דעת קהל כם ערכלבקשת
ובהם, מגורים, פרנסה, תחבורה, שירותים שונים שמספק ים לתחומי הרווחה, לנוכח משבר הקורונה, של היבטים הקשור

במתכונת זו, הנערך ע"י התאחדות  עשרהאחד מוסד הלימודים, מילואים, הורות ועוד.  סקר זה הוא הסקר השנתי 
 .2009שנת , החל מבישראלוהסטודנטיות הסטודנטים 

 

 ב. השיטה
 
רחב היקף בקרב מדגם  ,2020 ספטמבר-יולימהלך ב )עיין נספח( מובנה שאלוןבאמצעות  אינטרנטיהסקר נערך בשיטה של סקר . 1

אוכלוסיית הסטודנטים הלומדים במוסדות להשכלה גבוהה והחברים באגודת הסטודנטים המהווה מדגם של  משיבים 10,036של 
ברמת כלל . טעות הדגימה בישראלוהסטודנטיות במוסד הלימודים בו הם לומדים, אשר בתורה חברה בהתאחדות הסטודנטים 

 הבאה: בהקשר זה ראו הערה .לאומדנים השונים, ביחס 99%ברמת ביטחון של  1.5%-נאמדת בהמדגם 
 

  :ניתוח סטטיסטי המציג ממצאים לפי מוסד לימודים
בניתוח הסטטיסטי המציג ממצאים לפי מוסד לימודים, מוצגים ממצאים רק  עבור מוסדות שבהם מספר המשיבים )גודל המדגם( 

לגות נורמלית. שנית, תצפיות, מתפלג התפ 30זאת משני טעמים: הראשון, לפי משפט הגבול המרכזי, מדגם של .  50-שווה או גדול מ
משיבים( לבין  30)עבור מדגם של  17.9%מאפשר הסקה סטטיסטית עם טעות דגימה שנעה בטווח שבין  משיבים 30של גודל מדגם 

ת ממצאים בנוגע למוסדו הן עבור אוניברסיטאות והן עבור מכללות.  ,95%ברמת ביטחון של  משיבים(  350)עבור מדגם של  5.0%
 מהטעמים דלעיל.  לא מוצגים כלל 50-לימוד שמספר המשיבים בהם קטן מ

. גודל אוכלוסיית הסטודנטים הממוצע במכללות 21,000-נאמד בכ  1גודל אוכלוסיית הסטודנטים הממוצע באוניברסיטאות
לפי גודל  ,מציגה את גודל טעות הדגימה להלן . הטבלת6,500-הגדולות )כמו הבינתחומי הרצליה, אפקה, ספיר ורופין( נאמד בכ

 (.6,500להן ממוצע שה הוסייאוכלהגודל הן למכללות )ש( ו21,000)שגודל האוכלוסייה הממוצע שלהן אוניברסיטאות הן ל ,מדגםה
 .   6,500-הדברים האמורים לעיל נכונים ממילא גם למוסדות שאוכלוסיית הסטודנטים בהם קטנה מ

 
 

 ובמכללות. גודל טעות הדגימה, לפי גודל מדגם, לאוכלוסייה ממוצע של סטודנטים באוניברסיטאות 
לגודל אוכלוסייה ממוצע של סטודנטים 

 (21,000)באוניברסיטאות 
לגודל אוכלוסיית ממוצע של סטודנטים 

 (6,500במכללות  )
 גודל המדגם

 )מספר המשיבים(
טעות הדגימה 
 )פלוס, מינוס(

 גודל המדגם
 )מספר המשיבים(

טעות הדגימה 
 )פלוס, מינוס(

30 17.9% 30 17.9% 
50 13.8% 50 13.8% 
100 9.8% 100 9.8% 
150 8.0% 150 8.0% 
200 6.8% 200 6.8% 
250 6.0% 250 6.0% 
300 5.5% 300 5.5% 
350 5.0% 350 5.0% 

 
הסקר. ההתאחדות העבירה את הלינק  לינק מיוחד לאתרבישראל קיבלה ממאגר מוחות והסטודנטיות התאחדות הסטודנטים . 2

לעידוד  ה.לכלל אגודות הסטודנטים החברות בה, ואלו בתורם, שלחו את הלינק בדוא"ל לסטודנטים הרשומים אצלן כחברי אגוד
ההשבה ערכה ההתאחדות הגרלה נושאת פרסים בין המשתתפים בסקר. סטודנטים שענו לשאלון, השיבו אותו בחזרה לאתר הסקר 

 מידע בקובץ נתונים מיוחד.שם נשמר ה
 

  

                                                           
 לות: ת"א, י"ם, ב"ש, חיפה ואריאל.האוניברסיטאות הגדו 5-בהתייחס ל 1
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. הפתיח לשאלון:  השאלון האינטרנטי נפתח בפתיח שלהלן, שכלל הסברים על יוזמי הסקר, מטרות הסקר, והגרלה בין המשתתפים 3
 בו.
 

סטודנט/ית נכבד/ה, התאחדות הסטודנטים והסטודנטיות הארצית יוזמת סקר מקיף בנושא סטודנטים והיבטים 
גמה להכיר בצורה מעמיקה את המצב בתחומים רבים )כגון: שביעות רצון מרמת ההוראה ומרמת שונים של חייהם, במ

שירותי הרווחה במוסדות ההשכלה הגבוהה(. מטרת הסקר היא להעמיק בנושאים הנמצאים בליבת העשייה של אגודות 
ר הסטודנטים והסטודנטיות הסטודנטים וההתאחדות ובכדי להבין כיצד אנו יכולים לשפר את העשייה לטובת כלל ציבו

מכון מחקר  –במיוחד על רקע משבר הקורונה והתקופה המורכבת שעברה עליכם. הסקר נערך באמצעות מאגר מוחות 
וייעוץ בינתחומי בע"מ. השתתפותך בסקר זה חשובה לנו מאוד, שכן היא תתרום רבות להבנת המצב בתחומי הכלכלה, 

סטודנטיאליים שונים, ותאפשר לפתח דרכים לשיפור רווחת הסטודנטים. שביעות הרצון ממוסד הלימודים וצרכים 
חופשה  –התאחדות הסטודנטים והסטודנטיות הארצית תבחר בין המשיבים לסקר זוכה אשר יקבל פרס אחד בדמות:

 .Dellזוגית במלון היוקרה כרמים/ מחשב חדש ועוצמתי של חברת 
 

 , בכדי לזהות מגמות לאורך הזמן. ם הקודמיםלסקרי ,במידת האפשר, ( מושווים2020סקר להלן ממצאי הסקר הנוכחי )
 
 
 
 

  ג. עורכי הסקר
 

  .מנכ"ל -של פרופ' יצחק כ"ץ  ומכון מחקר ויעוץ בינתחומי בע"מ בניהול -הסקר בוצע ע"י מאגר מוחות 
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 עיקרי הממצאים . ד
 

 
 מגורי סטודנטים

 
 מהסקר הקודם. 11%בבית הוריהם, עליה של ( גרים 47%קרוב למחצית מהסטודנטים במדגם )

 
 מהסטודנטים עזבו את דירתם בגלל קושי כלכלי שנבע ממשבר הקורונה. 13%-כ

 
 

 איכות הלמידה המקוונות בזמן משבר הקורונה
 

 בינונית -נמוכהשביעות הרצון מהלמידה המקוונות בזמן משבר הקורונה בכל  התחומים השונים היא 
 )ציון נמוך(.  3.09הפרמטרים הנ"ל:  8(. ממוצע פשוט של 2.66-3.28)

 
(. 3.16-2.09) נמוכהשביעות הרצון מחוויית הלמידה בסביבה הביתית בזמן משבר הקורונה היא 

 )ציון נמוך(.  2.72הפרמטרים הנ"ל:  4ממוצע פשוט של 
 
 בקמפוס.בלבד מהסטודנטים סבורים שלמידה מרחוק עדיפה על למידה  15%-כ
 

 תעסוקה
 

 100-51עבדו  30%בחודש,  שעות 50עד עבדו  33%בקרב הסטודנטים שעבדו טרם משבר הקורונה, 
 .שעות ומעלה 151( 21%בחודש וחמישית ) שעות 150-101  16%בחודש,  שעות

 שעות. 94 –שעות העבודה בחודש  ממוצע
 ל הסטודנטים העובדים., חלה ירידה קלה בשעות העבודה הממוצעות ש2019בהשוואה לסקר 

 
 ( נפגעו תעסוקתית, בצורה זו או אחרת, בעקבות משבר הקורונה.76%רוב הסטודנטים במדגם )

 
₪  748 -ב ירדוהוא ₪,  3,895הנו  2019בשנת  העובדיםשל הסטודנטים  השכר החודשי הממוצע

 . 2019בהשוואה לשנת 
 

ירידה של ₪,  2,219הנו  2020ים( בשנת של הסטודנטים )כולל אלו שלא עובד השכר החודשי הממוצע
 .2019בהשוואה לשנת ₪  1,195

 
( חוששים לעתידם הכלכלי/ תעסוקתי בעקבות משבר 87%רוב מוחלט מהסטודנטים במדגם )

 הקורונה.
 

 התחומים בהם הסטודנטים מתכוונים לחסוך במידה הרבה ביותר, בעקבות משבר הקורונה:

 ( 68%הוצאות תרבות ופנאי) 
  (61%והלבשה )ביגוד 
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 הוצאות
 

 ( מקבלים סיוע כלכלי מהוריהם.46%כמחצית מהסטודנטים )
 

 לחודש.₪  1,540הסיוע הכלכלי הממוצע שסטודנט מקבל מהוריו הוא 
 

( לעומת ₪10% )  549ירידה של ₪,  4,928ההוצאה החודשית הממוצעת הכוללת של סטודנטים היא 
 השנה שעברה.

 
הכוללת של סטודנט )כולל אלו שגרים בבית והוצאותיהם אפסיות( ההוצאה החודשית הממוצעת 

 ( לעומת השנה שעברה.₪12% )  515ירידה של ₪,  3,733
 

 ( לקחו הלוואה במהלך לימודיהם.27%כרבע מהסטודנטים )
 

-( לקחו הלוואה של למעלה מ51%בקרב הסטודנטים שלקחו הלוואה במהלך לימודים, כמחצית )
( לעומת ₪27% ) 5,924עליה של ₪,  27,204ממוצעת שסטודנט לוקח עומדת על ההלוואה ה₪.  15,000

 השנה שעברה.
 

 ( שוקלים לקחת הלוואה בעקבות משבר הקורונה.23%כרבע מהסטודנטים במדגם )
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 התפלגות שכיחויות –ממצאים . ה
 

 רקע מאפייני
 מגדר. 1

 התשובות
 כלל המדגם

סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

 סקר
2017 

סקר 
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

סקר 
2012 

סקר 
2011 

סקר 
2009 

 40% 49% 50% 43% 40% 43% 38% 40% 35% 36% . גבר1
 60% 51% 50% 57% 60% 57% 62% 59% 65% 64% . אישה2
 - - - - - - - 1% 0% 1% . אחר3

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 
 
 . מגזר2

 כלל המדגם התשובות
סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

סקר 
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

סקר 
2012 

סקר 
2011 

סקר 
2009 

 95% 97% 94% 95% 95% 95% 96% 94% 89% 91% 84% יהודי. 1
 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 7% 6% 12% ערבי. 2
 - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% דרוזי. 3
 - - - - - - - - 1% 0.3% 1% . בדואי4
 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% אחר. 5

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 
 
 2. דתיות3

 2018סקר  2019סקר  2020סקר  התשובות
 54% 52% 39% חילוני. 1
 22% 25% 22% מסורתי. 2
 15% 16% 19% דתי. 3
 5% 4% 15% חרדי. 4
 4% 3% 5% לא מעוניין לענות. 5

 100% 100% 100% סה"כ
 
 

 . סטטוס משפחתי 4
סקר  התשובות

2020 
סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

סקר 
2015 

סקר 
2014 

 81% 74% 74% 73% 69% 66% 73% ה/. רווק1
 18% 25% 24% 25% 28% 30% 25% בציבור ה/ידוע או/ו אה/. נשוי2
 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% ה/. גרוש3
 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.2% ה/. אלמן4
 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0.5% לענות מעוניין . לא5

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 

 גרושים.  אחוז אחדורק  נשואים ו/או ידועים בציבור( %25) כרבע, רווקים( הנם %73הסטודנטים בכלל המדגם )רוב 
  

                                                           
 ולא הופיעה בסקרים קודמים. 2017לראשונה בסקר  הופיעהשאלת הדתיות  2
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 כמה ילדים יש לך? .5
 2020סקר  התשובות

0 83% 
1 6% 
2 4% 
 7% ומעלה 3

 100% סה"כ
 

 ( אין כיום ילדים.83%לרוב מוחלט מהמשיבים )
 
  )בשנים( גיל. 6

 2014סקר  2015סקר  2016סקר  2017סקר  2018סקר  2019סקר  2020סקר  קבוצות גיל
 6% 5% 5% 6% 10% 7% 19% שנים 16-21
 46% 38% 41% 40% 36% 36% 39% שנים 22-25
 38% 41% 39% 38% 34% 34% 30% שנים 26-30
 6% 8% 7% 7% 8% 9% 4% שנים 31-35

 4% 8% 8% 9% 12% 14% 8% שנים ויותר 36
 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 הגיל הממוצע
 

 הגיל החציוני

הגיל 
 26הממוצע: 

הגיל 
 25 החציוני:

הגיל 
 28הממוצע: 

הגיל 
  26 החציוני:

הגיל 
  28הממוצע: 

הגיל 
  26החציוני: 

הגיל 
  27הממוצע: 

הגיל 
  26החציוני: 

הגיל 
  28הממוצע: 

הגיל 
  26החציוני: 

הגיל 
  27הממוצע: 

הגיל 
  26החציוני: 

הגיל 
  26הממוצע: 

הגיל 
  25החציוני: 

 
 חמישית. 30-26בני  %30 -שנים ו 25-22בני  39%: שנים 30-22בני ( הם %69של הסטודנטים בכלל המדגם )רוב גדול 

 ומעלה(. 36בני  %8-ו 35-31בני  %4) מבוגרים יותר %12 -ו(, 21-61)בני  צעירים יותר( %19מהסטודנטים )
 
 לאיזה תואר את/ה לומד/ת כיום?. 7

 תואר
 הפער*

 כלל המדגם
סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

סקר 
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

סקר 
2012 

סקר 
2011 

%1 1% -  מכינה. 1  1% 1% %1  %1 לא  1% 1% 1% 
 נמדד

לימודי תעודה / . 2
+%3 לימודי המשך  %6  3% 2% 2% %2  %3 לא  1% 2% 2% 

 נמדד
%82 80% 82% 79% 77% 2%-  תואר ראשון. 3  %83  85% 84% 83% 80% 
-%4  תואר שני. 4  9% 13% 11% 11% %11  %9  7% 7% 9% 7% 
%2 2% 1% 1% 1% -  תואר שלישי. 5  %1  1%  4% 2% 
+%3 הנדסאי. 6  5% 2% 2% 3% %2  %2  2% 3% 1% 1% 
%1 1% 1% 1% 1% - תשובות אחרות. 7  %1  %2  1% 1% 10% 

%100 - סה"כ  %100  %100  %100  100% 100% 100% 100% 100% 100% 
 הקודם* פער בין הסקר הנוכחי לסקר 
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 ?)לפי מספר המשיבים( . באיזה מוסד לימודים את/ה לומד/ת כיום8
 השכיחות מוסדות

 )מספר המשיבים( 
 כלל המדגם

סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

 סקר
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

סקר 
 2019סקר  2020סקר  2012

 5.8% 7.3% 4.3% 6.1% 12.8% 4.2% 2.1% 4.37% 4.89% 335 488 . אוניברסיטת תל אביב1

 7.2% 1.6% 1.3% 3.0% 1.3% 1.5% 1.3% 1.85% 3.42% 142 320 . אוניברסיטת חיפה2

 5.0% 5.7% 2.1% 3.5% 6.2% 5.6% 3.7% 2.69% 3.59% 206 336 . אוניברסיטת בר אילן3

 8.6% 4.3% 6.2% 3.2% 5.0% 6.0% 2.0% 3.56% 3.76% 273 382 . האוניברסיטה העברית בירושלים4

 8.9% 6.7% 5.3% 6.6% 5.3% 5.3% 3.4% 1.88% 1.90% 144 178 . הטכניון מכון טכנולוגי לישראל בחיפה5

 2.7% 6.3% 8.4% 11.6% 5.7% 15.9% 9.3% 5.54% 6.10% 425 571 . אוניברסיטת בן גוריון שבנגב6

 0.5% 1.2% 4.2% 11.1% 3.8% 4.1% 3.6% 6.26% 5.77% 480 540 . האוניברסיטה הפתוחה7

 3.5% 1.7% 0.7% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.12% 0.04% 9 4 . מכון וייצמן למדע8

 4.4% 2.3% 2.5% 1.8% 2.1% 1.7% 2.2% 6.09% 4.62% 467 432 וניברסיטת אריאל בשומרוןא .9

 2.8% 3.1% 4.1% 1.9% 2.8% 1.4% 2.0% 0.93% 3.81% 71 387 . המרכז הבינתחומי בהרצליה10

 1.5% 2.1% 1.5% 2.1% 5.0% 0.8% 1.1% 1.77% 4.50% 136 425 3. המכללה למנהל 11

 0.1% 0.7% 1.2% 0.9% 0.7% 1.2% 0.8% 1.06% 0.40% 81 37 . המרכז האקדמי למשפט ועסקים ר"ג12

 0.2% 0.9% 0.3% 0.3% 1.1% 0.4% 2.4% 2.47% 1.15% 189 108 . המכללה האקדמית עמק יזרעאל13

 4.8% 0.4% 0.3% 0.5% 1.7% 0.3% 3.9% 2.67% 0.88% 205 82 . המכללה האקדמית נתניה14

 0.0% 0.7% 0.2% 0.5% 1.9% 2.4% 0.2% 0.26% 0.37% 20 35 האקדמי שערי מדע ומשפט. המרכז 15

 0.2% 1.6% 1.8% 1.4% 1.7% 3.4% 3.8% 1.11% 1.45% 85 136 . המכללה האקדמית תל חי16

 0.6% 0.2% 0.5% 0.6% 0.7% 1.6% 0.4% 0.47% 0.93% 36 110 . המכללה האקדמית כנרת17

 1.4% 4.3% 0.3% 1.1% 0.6% 2.0% 4.1% 2.02% 4.37% 155 410 . המרכז האקדמי לב18

קדמיה לאומנות ולעיצוב א –בצלאל . 19
 0.8% 0.6% 0.6% 0.4% 0.7% 0.4% 0.4% 0.57% 0.49% 44 46 בירושלים

 0.1% 0.5% 0.5% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.76% 0.09% 58 8 . האקדמיה למוסיקה ולמחול בירושלים20

 2.3% 1.1% 0.5% 1.6% 2.1% 2.0% 0.7% 1.30% 1.56% 100 146 .המכללה האקדמית ספיר21

רט או -המכללה האקדמית למורים לטכנולוגיה. 22
     0.0% 0.0% 0.0% 0.03% 0.02% 2 2 ישראל

. עזריאלי מכללה אקדמית להנדסה 23
 0.1% 0.7% 0.8% 0.6% 0.8% 0.2% 0.3% 0.70% 0.49% 54 46 ירושלים

 8.7% 0.6% 1.0% 3.6% 3.9% 0.7% 0.7% 0.74% 1.25% 57 117 . המכללה האקדמית להנדסה סמי שמעון24

. אפקה המכללה האקדמית להנדסה בתל 25
 2.7% 1.5% 0.9% 1.2% 1.1% 3.5% 2.9% 1.40% 1.88% 107 176 אביב

 1.8% 1.4% 0.7% 4.1% 3.0% 1.7% 0.8% 1.54% 1.56% 118 146 . המכללה האקדמית של תל אביב יפו26

. המכללה האקדמית להנדסה אורט 27
 1.6% 5.7% 2.7% 2.8% 1.9% 0.3% 2.1% 2.61% 1.41% 200 132 בראודה

 2.9% 2.3% 0.6% 1.3% 0.7% 1.4% 1.8% 2.10% 1.88% 161 176 . המכללה האקדמית הדסה בירושלים28

 0.8% 1.4% 0.8% 1.7% 1.0% 1.9% 2.5% 1.80% 1.34% 138 125 . המרכז האקדמי רופין29

 2.3% 3.8% 1.5% 1.2% 1.8% 2.9% 2.9% 0.89% 0.75% 68 110 יה"ס גבוה להנדסה ועיצובב –. שנקר 30

 1.3% 0.9% 0.5% 0.5% 1.1% 1.2% 0.5% 1.84% 0.94% 141 88 . מכון אקדמי טכנולוגי בחולון31

יה"ס לחינוך של התנועה ב –.אורנים 32
 0.4% 6.5% 1.0% 0.6% 1.2% 0.9% 2.4% 4.29% 0.64% 329 100 הקיבוצית   

 4.3% 0.9% 0.9% 1.9% 3.0% 4.4% 5.4% 4.55% 2.87% 349 269 . הקריה האקדמית קרית אונו33

 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.26% 0.99% 20 93 המכללה האקדמית לחינוך. אורות ישראל 34

 1.3% 2.2% 0.9% 1.1% 0.7% 0.2% 0.9% 1.28% 1.34% 98 130 . המכללה האקדמית אחווה35

 0.0% 0.2% 0.6% 3.0% 3.0% 0.3% 11.9% 7.70% 4.33% 590 410 . המרכז האקדמי פרס36

 0.2% 0.4% 0.4% 0.9% 0.2% 0.8% 0.6% 1.10% 0.30% 84 28 . וינגייט המכללה לחינוך גופני 37

 0.6% 0.6% 1.7% 0.6% 0.8% 0.2% 0.5% 0.25% 0.61% 19 57 . המכללה לחינוך ע"ש א.ד. גורדון38

 0.9% 1.1% 0.8% 1.0% 0.8% 1.9% 1.1% 1.03% 0.71% 79 66 .  המכללה לחינוך ע"ש דוד ילין39

 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.6% 0.5% 0.46% 0.65% 35 61 #. המכללה לחינוך ע"ש קיי40

מיסודה של המכללה  #. המכללה להוראת טכנולוגיה41
    0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.01% 0.00% 1 0   למינהל

 0.5% 5.4% 0.9% 1.0% 0.7% 1.1% 1.5% 1.58% 1.30% 121 122 . המכללה האקדמית אשקלון42
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 0.4% 0.2% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 0.4% 0.53% 0.84% 41 79 . המכללה  האקדמית גליל מערבי43

 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% %   - 0.0% 0.0% 0.03% 0.03% 2 3 #. מכללה דתית למורים ע"ש ראם ליפשיץ44

פרתה מכללה אקדמית לאמנויות א-אמונה. 45
 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.3% 0.65% 0.53% 50 50 ולחינוך

 0.6% 0.4% 0.7% 3.8% 4.0% 2.4% 0.8% 4.68% 1.56% 359 146 . המכללה האקדמית  בית ברל46

. מכללת הרצוג להכשרת מורים לידי ישיבת 47
 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.2% 0.14% 0.84% 11 79 #הר ציון

  0.1% 0.1% 0.2% 0.5% 1.0% 0.4% 0.39% 1.07% 30 100 #. המרכז ללימודים אקדמיים אור יהודה48

 0.3% 2.3% 2.2% 2.2% 0.3% 1.3% 0.4% 0.77% 1.75% 59 164 . מכללת לוינסקי בחינוך49

 1.9% 2.0% 0.9% 1.1% 2.2% 1.4% 4.3% 5.90% 0.48% 452 45 . מכללת סמינר הקיבוצים50

 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.16% 0.54% 12 51 #. מכללת תלפיות51

 1.7% 0.4% 0.4% 0.3% 0.5% 0.3% 0.2% 0.38% 0.49% 29 46 . המכללה האקדמית צפת 52

. מכללת אוהלו המכללה לחינוך לתיירות 53
 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.3% 0.1% 0.30% 0.41% 23 38 ולספורט#

 0.2% 0.3% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.08% 0.34% 6 32 #. גבעת וושינגטון המכללה הדתית לחינוך54

  0.1% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.3% 0.26% 0.61% 20 57 . מכללת ישראל ברמת גן55

 0.1% 0.5% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.4% 0.22% 0.40% 17 37 #. הקמפוס החרדי קריית אונו56

 0.8% 0.9% 0.6% 0.8% 0.7% 0.1% 0.2% 0.09% 0.85% 7 80 . המרכז האקדמי ויצו חיפה57

המכללה האקדמית הדתית  –. שאנן 58
 0.0% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.12% 0.38% 9 36 #לחינוך

 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.08% 0.12% 6 11 #. חמדת הדרום59

 0.5% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.13% 0.09% 10 8 המכללה האקדמית לחברה ואמנויות. 60

   0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.01% 0.42% 1 39 מכללת סכנין. 61

המכללה האקדמית הערבית לחינוך . 62
     0.0% 0.0% 0.1% 0.03% 0.29% 2 27 חיפה –בישראל 

     %   - 0.0% 0.4% 0.01% 0.27% 1 25 מכללת אלקאסמי. 63

   0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.01% 0.83% 1 78 מכון שכטר למדעי היהדות. 64

    0.5% 0.5% 0.8% 1.0% 0.67% 0.75% 51 70 המרכז האקדמי שלם. 65

      0.3% 0.3% 0.46% 6.73% 35 630 ירושלים תמכלל. 66

,5669 סה"כ  7,666  - - - - - - - - 

 * פער בין הסקר הנוכחי לסקר הקודם        
 (משיבים )לא ינותח ולא יוצג בניתוחים מתאמיים 50-מכה # שכיחות נמו         

 תא ריק=אין נתונים.
 
 

  . באיזה פקולטה את/ה לומד/ת כיום?9
 כלל המדגם תחום לימודים

סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

 סקר
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

סקר 
2012 

סקר 
2011 

סקר 
2009 

%3.4 . אומנויות1  4.6% 3.0% 3.7% %4.0 3.4% 3.8% 3.8% 3.3% 2.2% 1.8% 
 0.2% 1.5% 0.7% 0.9% 1.0% 0.9% %0.9 1% 1.1% 0.6% 0.7% . ביוטכנולוגיה2
 2.1% 1.1% 1.8% 1.1% 1.3% 2.3% %2.4 3.2% 4.6% 4.4% 5.1% . בריאות3
 10.9% 11.9% 6.7% 13.7% 13.2% 21.0% %18.0 11.9% 12.8% 18.2% 17.9% . חינוך והוראה 4
 9.7% 28.3% 23.8% 20.7% 21.1% 12.3% %11.6 21.3% 16.5% 13.6% 12.8% . הנדסה5
 0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.7% 0.4% %0.6 1.1% 0.3% 0.3% 0.3% . חקלאות6
 19.9% 15.4% 17.2% 18.3% 17.4% 19.8% %17.9 16.6% 14.8% 15.4% 15.6% . מדעי החברה7
 3.5% 6.3% 6.3% 5.4% 4.9% 3.3% %3.5 4.1% 3.7% 3.1% 3.1% . מדעי החיים/הטבע8
 1.5% 2.7% 4.2% 3.1% 2.2% 1.8% %2.5 2% 1.6% 1.4% 1.9% . מדעים מדויקים9

 4.0% 5.7% 5.7% 4.9% 6.3% 6.6% %5.8 6.6% 5.9% 5.8% 8.9% . מדעי המחשב/מחשבים10
 4.7% 3.2% 4.2% 4.6% 4.6% 4.7% %4.6 4.8% 4.7% 4.7% 4.4% . מדעי הרוח11
 8.5% 2.1% 8.6% 5.6% 6.6% 5.4% %8.0 6.8% 8.8% 7.1% 4.9% . משפטים12
 7.2% 10.2% 8.2% 7.9% 6.9% 8.7% %10.0 7% 14.1% 10.2% 8.9% . ניהול/מנהל עסקים13
 1.9% 1.4% 1.7% 1.5% 2.2% 2.0% %2.9 3% 1.4% 2.2% 2.3% . רפואה ורפואת השיניים14
 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% %0.2 0.2% 0.1% 0.2% 0.1% ומלונאות. תיירות 15
 6.1% 7.4% 7.1% 7.9% 7.6% 6.9% %7.1 6.7% 6.7% 8.1% 9.7% . פקולטה אחרת16

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 הנדסאים: המתאים מהרשימה(באיזה מוסד לימודים את/ה לומד/ת כיום? )בחר את המוסד . 10
 מספר המשיבים מוסדות

 כלל המדגם

סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

 סקר
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

סקר 
סקר  2012

2020 
סקר 
2019 

      0.7% 0.3% 6.29% 2.98% 10 14 המכללה הטכנולוגית באר שבע .67

 0.0% 1.2% 0.7% 0.1% 0.1% 0.0% 0.6% 3.77% 1.28% 6 6 לובסקיאאורט סינג .68

    0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.63% 0.85% 1 4 אורט רחובות .69

      0.1% 0.0% 1.26% 7.02% 2 33 ביה"ס הארצי להנדסאים חיפה .70

      0.5% 0.1% 6.29% 2.34% 10 11 מכללת הנגב ע"ש ספיר .71

       0.0% 0.00% 0.85% 0 4 מכללת נצרת עילית יזרעאל .72

       0.1% 13.84% 4.68% 22 22 הנדסאים באריאל .73

      0.3% 0.0% 0.00% 1.49% 0 7 מכללה למינהל ראשל"צ .74

      0.0% 0.1% 1.26% 1.06% 2 5 המכללה למינהל ירושלים .75

      0.0% 0.0% 0.63% 3.83% 1 18 המכללה למינהל אשדוד .76

       0.0% 0.63% 0.64% 1 3 המכללה למינהל חיפה .77

       0.0% 0.00% 2.34% 0 11 ירושלים -בית יעקב בא"י  .78

       0.0% 0.63% 0.21% 1 1 מכללת עתיד חיפה .79

       0.0% 0.63% 0.43% 1 2 מכללת עתיד ת"א .80

      0.0% 0.1% 3.14% 2.34% 5 11 מכללה טכנולוגית כנרת .81

      0.0% 0.0% 1.26% 1.06% 2 5 מכללת עתיד מעלות .82

   0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.00% 0.85% 0 4 מכללת סכנין .83

       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 מכללת ארז .84

       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 תכנית תורנית מדעית-מכלול .85

      0.1% 0.1% 4.40% 7.87% 7 37 מרכז חרדי ירושלים .86

      0.0% 0.1% 1.89% 0.85% 3 4 מכללה אזורית צפת .87

      0.0% 0.1% 3.77% 1.06% 6 5 מכללה אזורית אשקלון .88

      0.0% 0.0% 0.63% 0.21% 1 1 מכללת עתיד ב"ש .89

       0.0% 0.00% 0.85% 0 4 מ.ב"ש -סמינר אופקים  .90

      0.0% 0.0% 0.63% 1.91% 1 9 שלוחת אשדוד -מרכז חרדי  .91

      0.1% 0.0% 1.26% 5.74% 2 27 שלוחת בני ברק -מרכז חרדי  .92

       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 ש.באקה אל גרביה -מ.סכנין  .93

      0.0% 0.0% 2.52% 1.91% 4 9 הקריה ללמודי הנדסה וטכנו .94

       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 שלוחת אילת  -מינהל אשדוד  .95

       0.0% 0.00% 1.06% 0 5 מנהל ראשלצ-ס.אוהל אברהם .96

      0.1% 0.1% 1.89% 1.28% 3 6 חי -המכללה הטכנולוגית תל  .97

       0.0% 0.00% 0.21% 0 1 מנהל ראשל"צ-ס.בית יעקב חיפה .98

      1.8% 0.2% 5.03% 3.83% 8 18 מכללת שנקר .99

       0.0% 0.00% 0.43% 0 2 חרדיות -בית יעקב מעלות  .100

       0.0% 0.00% 0.43% 0 2 הקריה ללמודי הנד' ירושלים .101

       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 מנהל ראשלצ-ס.בית יעקב גור .102

       0.0% 0.00% 2.13% 0 10 מ.חרדי-מכון ב.יעקב למורות .103

       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 מ.חרדי-סמינר אפיקי דעת .104

       0.0% 0.00% 0.43% 0 2 מ.חרדי -סמינר עלי באר  .105

       0.0% 0.00% 1.49% 0 7 מ.חרדי -סמינר דרכי רחל  .106

       0.0% 0.00% 4.04% 0 19 מ.חרדי -סמינר שרנסקי  .107

       0.0% 0.00% 2.13% 0 10 מנהל ראשלצ -ס.זכרון צבי  .108

       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 מנ ראשלצ-מ.חינוך אור חיים .109
       0.0% 0.00% 1.06% 0 5 מ.חרדי-סמינר הליכות ק.ספר .110
       0.0% 0.00% 0.43% 0 2 מ.חרד-סמינר שערי דעת כהנא .111
       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 מ.חרדי-ירושליםסמינר גור  .112
       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 מ.חרדי-סמינר גור אשדוד .113
       0.0% 0.00% 1.28% 0 6 מ.חרדי -סמינר בית בינה  .114
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      0.1% 0.1% 2.52% 2.98% 4 14 מכללה טכנולוגית רופין .115
      0.0% 0.0% 0.00% 0.00% 0 0 לוחת עפולהש -מכללת שנקר  .116
       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 המכללה לצילום קרית אונו .117
      0.0% 0.0% 0.00% 0.00% 0 0 עמל אילת .118
       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 עמל אשדוד .119
       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 עמל עפולה .120
       0.0% 2.52% 0.43% 4 2 אורט הרמלין נתניה .121
      0.0% 0.0% 1.26% 1.49% 2 7 אורט אולייסקי ירושלים .122
      0.0% 0.1% 3.14% 0.43% 5 2 אורט קרית ביאליק .123
       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 אורט רחובות .124
      0.0% 0.2% 14.47% 3.19% 23 15 אורט בראודה כרמיאל .125
       0.1% 2.52% 0.85% 4 4 סבא -אורט כפר  .126
      0.0% 0.0% 0.00% 0.00% 0 0 מכון אבני .127
       0.0% 0.00% 0.00% 0 0 אום אל פחםמכללת עתיד  .128
       0.0% 0.00% 1.28% 0 6 מכללה אקדמית אלקאסמי .129
      0.0% 0.0% 0.00% 0.00% 0 0 בי"ס להנדסת קול-סאונד .130
      0.0% 0.0% 0.00% 2.98% 0 14 סמינר בנות אלישבע .131
       0.0% 0.00% 0.64% 0 3 סמינר בית יעקב פ"ת .132
       0.0% 1.26% 0.64% 2 3 יעקבסמינר שבילי בית  .133
       0.2% 10.06% 10.21% 16 48 מוסד לימודים אחר .134

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 159 470 סה"כ

 
 
 

 מגמות לתלמידי הנדסאים בלבד: בקרב הנדסאים בלבד:. 11
 2018סקר  2019סקר  2020סקר  התשובות

 15% 17% 24% אדריכלות ועיצוב פנים .1
 2% 2% 1% אדריכלות נוף .2
 16% 17% 10% הנדסה אזרחית  .3
 4% 2% 6% מכשור רפואי -הנדסה רפואית  .4
 13% 11% 8% הנדסת חשמל .5
 10% 8% 3% הנדסת אלקטרוניקה  .6
 2% 4% 1% הנדסת ביוטכנולוגיה .7
 0% 0% 0% מגמת משנה בעלי חיים רפת -הנדסת חקלאות  .8
 3% 2% 2% הנדסת כימיה  .9

 0% 0% 0% מיכשור ובקרההנדסת  .10
 8% 12% 5% הנדסת מכונות  .11
 0% 1% 0.2% הנדסת קול .12
 3% 1% 0% הנדסת קירור ומיזוג אויר .13
 10% 8% 31% הנדסת תוכנה .14
 7% 7% 4% הנדסת תעשיה וניהול  .15
 1% 2% 0.2% טכנולוגיות מים .16
 5% 4% 3% עיצוב מדיה .17
 0% 1% 0.2% עיצוב תעשייתי .18
 0% 0% 0.4% צילום ומדיה דיגיטלית .19
 1% 1% 0.2% קולנוע וטלוויזיה .20
 0% 0% 0.4% מכינה טכנולוגית .21

 100% 100% 100% סה"כ
 

 

. בהמשך מוצגים ניתוחים 30-מוסדות להשכלה גבוהה, שווה או גדול מ 56-מספר המשיבים ב
 מתאמיים בהתייחס למוסדות אלו בלבד.
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 לימודים בתואר את/ה נמצא/ת כיום?  תשנ. באיזה 12

 כלל המדגם שנה
סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

סקר 
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

סקר 
2012 

סקר 
2011 

סקר 
2009 

%32 . שנה ראשונה1  %26  %32  24% %33  %33  31% 34% 27% 28% %17  
%31 31% 33% . שנה שנייה2  32% %31  %31  32% 32% 32% 30% %27  
%23 24% 23% . שנה שלישית3  28% %24  %23  24% 22% 26% 26% %25  
%8 13% 8% . שנה רביעית4  12% %9  %10  9% 9% 12% 11% %10  
%1 2% 1% . שנה חמישית 5  1% %1  %2  2% 1% 1% 2% %2  
%1 1% 0.4% . שנה שישית6  2% %1  %1  1% 0% 0% 1% %1  
%4 3% 2% . תשובות אחרות7  2% %1  %0  %1  2% %2  2% %18  

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 
 

 מצורף בקובץ הגולמי. מהו יישוב מגורייך? .13
 
 

 היכן את/ה מתגורר/ת היום?  .14
 2017סקר  2018סקר  2019סקר  2020סקר  התשובות

 7% 6% 6% 5% . במעונות סטודנטים1
 33% 36% 36% 47% . בבית הורים2
 49% 43% 43% 38% . בדירה שכורה3
 9% 12% 12% 7% . בדירה בבעלותי4
 2% 3% 3% 3% . לא מעוניין לענות5

 100% 100% 100% 100% סה"כ
 

 מהסקר הקודם. 11%( גרים בבית הוריהם, עליה של 47%קרוב למחצית מהסטודנטים במדגם )
 
 

 בעקבות משבר הקורונה, האם נאלצת לעזוב את דירתך?. 15
 2020סקר  התשובות

 13% נאלצתי לעזוב בגלל קושי כלכלי כן,. 1
 13% לא עזבתי, ביקשתי הנחה בשכר הדירה ולא קיבלתי. 2
 3% לא עזבתי, ביקשתי הנחה בשכר הדירה וקיבלתי. 3
 11% לא עזבתי, מאמין שבקרוב לא אוכל לעמוד בשכר הדירה. 4
 60% עזבתי את דירתי. לא 5

 100% סה"כ
 
 דירתם בגלל קושי כלכלי שנבע ממשבר הקורונה.מהסטודנטים עזבו את  13%-כ
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 איכות הלמידה המקוונת בזמן משבר הקורונה

 בזמן משבר הקורונה חלק זה מתייחס לשביעות הרצון שלכם מהלימודים המקוונים/לימודים מרחוק
 מהי שביעות הרצון שלך מכל אחד מהנושאים הבאים?  .16-23

 הציון התחומים
 הממוצע

 (2020)סקר  הלמידה המקוונתשביעות רצון מאיכות 
מאוד לא 

 מרוצה
לא  

 מרוצה
במידה 
 בינונית

 מרוצה מרוצה
 דומא

 תשובות
 אחרות

 סה"כ

איכות הוראת המרצים בזמן . 16
עניין, אופן  יצירתהלמידה מרחוק )

העברת התוכן, מבנה ההרצאה 
 וכדומה(

3.23 8% 15% 34% 28% 14% 1% 100% 

יכולת המרצה לתפעל את . 17
בצורה הפלטפורמה הטכנולוגית 

 מוצלחת
3.28 7% 16% 32% 29% 14% 2% 100% 

 100% 2% 14% 26% 28% 19% 11% 3.14 אורך השיעור בזמן הלמידה מרחוק . 18
צורת ואופי המבחנים בזמן . 19

תנאי  הלמידה מרחוק )הגבלת זמנים,
 בחינה, תואר המידות( 

3.03 18% 16% 22% 22% 17% 4% 100% 

הבנה ומעקב אחר  -איכות הלמידה. 20
החומר הנלמד במהלך הלמידה מרחוק 
 )אפקטיביות, בקיאות, סיכומים ועוד( 

2.96 15% 21% 28% 21% 13% 2% 100% 

יכולת הריכוז והקשב שלי בזמן . 21
 100% 1% 12% 16% 23% 23% 25% 2.66 הלמידה מרחוק

 פלטפורמת העברת השיעורים. 22
(zoom   )100% 2% 16% 27% 28% 15% 12% 3.21 ועוד 

זרים טכנולוגים נוספים )מצגת, . ע23
 100% 4% 17% 26% 28% 14% 11% 3.23 אט ועוד('לוח אלקטרוני, צ

 
 (.3.28-2.66) בינונית -נמוכהכל  התחומים השונים היא ב הלמידה המקוונות בזמן משבר הקורונהמשביעות הרצון 

 )ציון נמוך(.  3.09הפרמטרים הנ"ל:  8ממוצע פשוט של 
 
   
 

 חלק זה מתייחס לחוויית הלמידה בסביבה הביתית בזמן משבר הקורונה
 . מהי שביעות הרצון שלך מכל אחד מהנושאים הבאים?24-27

 הציון התחומים
 הממוצע

 שביעות הרצון מחוויית הלמידה
מאוד לא 

 מרוצה
לא  

 מרוצה
במידה 
 בינונית

 מרוצה מרוצה
 דומא

 תשובות
 אחרות

 סה"כ

סביבת הלמידה הביתית  בזמן . 24
הלמידה מרחוק )אינטרנט, חדר, 

 כיסא, ,תאורה ועוד(
3.16 14% 17% 26% 23% 19% 1% 100% 

פתיחת )תחושת פרטיות ונוחות . 25
 100% 1% 15% 20% 26% 21% 17% 2.95 מצלמת רשת, מיקרופון ועוד(

רקע בזמן הלמידה מרחוק רעשי . 26
לדים, שותפים, רעשים מבחוץ )י

 ועוד(
2.68 23% 25% 24% 16% 11% 1% 100% 

ההיבט החברתי של למידה  .27
מרחוק )היעדר אינטראקציה אנושית 

 פיזית עם חבריי לכיתה(
2.09 41% 28% 16% 8% 6% 1% 100% 

 
 (.3.16-2.09) נמוכההיא  הקורונהחוויית הלמידה בסביבה הביתית בזמן משבר שביעות הרצון מ

 )ציון נמוך(.  2.72הפרמטרים הנ"ל:  4ממוצע פשוט של 
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 האם את/ה מעדיף למידה מרחוק על פני למידה בקמפוס )נא לבחור את התשובה המתאימה ביותר עבורך( .28
 2020סקר  התשובות

 15% כן, הלמידה מרחוק עדיפה על למידה בקמפוס. 1
 45% שילוב בין הלמידה מרחוק לבין למידה בקמפוסמעדיף/ה . 2
 40% לא, למידה מהקמפוס עדיפה על למידה מרחוקה. 3

 100% סה"כ
 
 בלבד מהסטודנטים סבורים שלמידה מרחוק עדיפה על למידה בקמפוס. 15%-כ
 

 תעסוקה
 

 (?1.3.2020 -האם עבדת טרם משבר הקורונה )עד ה. 29
 2020סקר  התשובות

%68 . עבדתי1  
%32 . לא עבדתי2  

 100% סה"כ
 * פער בין הסקר הנוכחי לסקר הקודם

 
 עבדו טרם משבר הקורונה.( 68%)במדגם רוב הסטודנטים 

 
 נשאלו בקרב אלו שעבדו טרם משבר הקורונה: 31-30שאלות 

 
 מה שעות עבדת בכל חודש טרם משבר הקורונה?. כ30

 סטודנטים עובדים שעות עבודה חודשיות:
2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 

 41% 40% 47% 42% 38% 38% 39% 34% 35% 33% שעות 50עד 
 32% 13% 30% 32% 29% 30% 29% 26% 26% 30% שעות 51-100

 14% 14% 12% 13% 14% 14% 13% 16% 16% 16% שעות 101-150
 6% 8% 6% 7% 9% 8% 9% 11% 11% 11% שעות 151-180

 6% 7% 5% 6% 10% 10% 10% 13% 12% 10% שעות ויותר 181
100 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

% 
 94 ממוצע שעות עבודה בחודש

 שעות
96 

 שעות
96 

 שעות
87 

 שעות
88 

 שעות
89 

 שעות
80 

 שעות
76 

 שעות
85  

 שעות

78 
שעו
 ת

 
  %16בחודש,  שעות 100-51 עבדו %30בחודש,  שעות 50עד  עבדו 33%שעבדו טרם משבר הקורונה, בקרב הסטודנטים 

 .שעות ומעלה 151( %21) וחמישיתבחודש  שעות 150-101
 .שעות 94 –בחודש  שעות העבודה ממוצע

 
 הסטודנטים העובדים.חלה ירידה קלה בשעות העבודה הממוצעות של , 2019בהשוואה לסקר 

 
 

  



                                                             

                                                                                                                                                   

 03-6168579: 'פקס   , 03-5726000טל:  , 6109101תל אביב  9154, ת.ד 2 השלושה
www.maagar-mochot.co.il 

16 

 שהתרחש השנה השתנה סטטוס עבודה שלך? האם במהלך/ בעקבות משבר הקורונה .31
 2020סקר  התשובות

 24% . המשכתי לעבוד כרגיל1
. לא פוטרתי אך חלה הרעה/ ירידה 2

 23% משמעותית בהיקף ובתנאי העבודה

 38% . הוצאתי לחל"ת3
 15% . פוטרתי4

 100% סה"כ
 

 בעקבות משבר הקורונה., בצורה זו או אחרת, ( נפגעו תעסוקתית76%רוב הסטודנטים במדגם )
 

 . מהו השכר החודשי הממוצע  ברוטו שלך במהלך הלימודים?32
שכר חודשי ממוצע 

 )ברוטו(
 בקרב סטודנטים עובדים

סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

סקר 
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

סקר 
2012 

סקר 
2011 

סקר 
2009 

 5% 6% 5% 6% 7% 6% 5% 0% 4% 3% 4% ₪ 500עד 
501-1,000 ₪ 10% 8% 7% 5% 9% 11% 13% 14% 13% 13% 13% 

1,001-2,000  ₪ 22% 17% 19% 21% 21% 20% 25% 27% 24% 28% 27% 
2,001-3,000  ₪ 19% 17% 17% 20% 19% 18% 20% 21% 22% 21% 21% 
3,001-4,000 ₪ 14% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 11% 12% 12% 11% 
4,001-5,000  ₪ 9% 10% 9% 10% 10% 11% 8% 8% 9% 7% 9% 
5,001-6,000 ₪ 6% 9% 8% 8% 6% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 
6,001-7,000 ₪ 5% 6% 6% 6% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 

 6% 6% 6% 5% 6% 10% 11% 17% 17% 17% 11% ויותר₪  7,001
%100 100% 100% 100% 100% סה"כ  %100  %100  %100  %100  %100  %100  
 3,237 3,097 3,230 2,872 3,191 3,742 3,849 4,655 4,677 4,643 3,895 ממוצע )בש"ח(שכר 

 
 : במהלך הלימודים החודשי גובה השכר

 
 (. %36מהסטודנטים העובדים ) מעל לשלישמרוויחים : ₪( 2,000שכר נמוך )עד א. 

 
 מהסטודנטים העובדים. %42מרוויחים : ₪( 5,000-2,001שכר בינוני )ב. 

 
 מהסטודנטים העובדים. %22מרוויחים : ₪( 5,000שכר גבוה וגבוה מאוד )מעל  ג.
 

 . 2019 בהשוואה לשנת₪  748 -ב ירדוהוא ₪,  895,3הנו  2019בשנת  העובדים של הסטודנטים השכר החודשי הממוצע
 

₪  1,195של  ירידה, ₪ 2,219הנו  2020בשנת  )כולל אלו שלא עובדים( של הסטודנטים השכר החודשי הממוצע
 .2019בהשוואה לשנת 
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 האם בעקבות משבר הקורונה את/ה חושש/ת בנוגע לעתיד הכלכלי/תעסוקתי שלך? .33
 2020סקר  התשובות

חושש מאוד, לעניות דעתי יהיה לי קשה . 1
 48% להשתלב בשוק העבודה בעקבות המשבר

חושש מעט, אך מאמין שהמשבר יחלוף עד סיום . 2
 39% לימודי

 13% אין לי חשש בנוגע לעתידי הכלכלי/תעסוקתי. 3
 100% סה"כ

 
 ( חוששים לעתידם הכלכלי/ תעסוקתי בעקבות משבר הקורונה.87%רוב מוחלט מהסטודנטים במדגם )

 
בעקבות משבר הקורונה, על אילו מהתחומים הבאים חסכת/תחסוך  . במידה ונפגעת/ את/ה חושש/ת ממשבר כלכלי34

 (תחומים עיקריים 3)ניתן לסמן עד  בעתיד הקרוב?
 אחוזים התשובות

 12% הוצאות בריאות. 1
 68% הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, חו"ל, הופעות(. 2
 61% ביגוד והלבשה. 3
 27% תחבורה )אחזקת רכב(. 4
 21% מזון. 5
 24% אבקש דחייה או שאפרוש מלימודי -שכר לימוד. 6
 18% חסכון בשכ"ד -שכר דירה. 7
 12% מעבר לבית הוריי. 8
 17% אחר. 9

 - סה"כ
 

 הסטודנטים מתכוונים לחסוך במידה הרבה ביותר, בעקבות משבר הקורונה:בהם התחומים 

 ( 68%הוצאות תרבות ופנאי) 

 ( 61%ביגוד והלבשה) 
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 הוצאות
 

לימוד, שכר דירה, רכב, האם את/ה מקבל/ת סיוע כלכלי מהוריך במהלך לימודיך? )כולל סיוע במימון שכר . 35
 הוצאות שוטפות, תקשורת, שירותי בריאות וכד'(

 2018סקר  2019סקר  2020סקר  התשובות
 55% 53% 54% לא מקבל/ת כלל סיוע כלכלי מההורים. 1
 45% 47% 46%  כן מקבל סיוע כלכלי מההורים. 2

 100% 100% 100% סה"כ
 

 כלכלי מהוריהם.( מקבלים סיוע 46%מהסטודנטים ) תחציכמ
 

 שאת/ה מקבל/ת? החודשי. מהו גובה הסיוע 36בקרב אלו שמקבלים סיוע כלכלי מההורים: 
 2020סקר  התשובות

 29% ₪ 500עד 
501-1,000 ₪ 39% 

1,001-2,000 ₪ 24% 
2,001-3,000 ₪ 10% 

 8% ₪ 3,000 -יותר מ
 100% סה"כ
 ₪  1,540 ממוצע

 
 לחודש.₪  1,540מקבל מהוריו הוא הסיוע הכלכלי הממוצע שסטודנט 

 
 

 )בש"ח( בכל אחד מהתחומים הבאים? ההוצאה החודשית הממוצעת שלךמהי . 37-42
 הוצאה חודשית ממוצעת בש"ח   התחומים

סקר 
2020 

סקר 
2019 

סקר 
2018 

סקר 
2017 

סקר 
2016 

סקר 
2015 

סקר 
2014 

סקר 
2013 

 ₪ 810 ₪ 765 ₪ 722 ₪ 732 ₪ 990 ₪ 1,052 ₪ 1,138 ₪ 1,065 . מזון לצריכה ביתית37
)שכר דירה ו/או ואחזקת דירה  . דיור38

 *משכנתא(
2,381  ₪ 2,541 ₪ 2,348 ₪ 2,607 ₪ 1,551 ₪ 1,552 ₪ - 2,440 ₪ 

)טלפון נייד, . תקשורת 39
 ₪ 194 ₪ 161 ₪ 154 ₪ 179 ₪ 169 ₪ 197 ₪ 183 ₪  177 אינטרנט, טלוויזיה בכבלים/בלווין(

)ביטוחים, תרופות, בריאות  .40
 ₪ 157 ₪ 156 ₪ 203 ₪ 214 ₪ 236 ₪ 264 ₪ 271 ₪  266 טיפולים רפואיים(

)מסעדות, פאבים, בילויים  .41
 ₪ 344 ₪ 429 ₪ 433 ₪ 542 ₪ 531 ₪ 576 ₪ 586 ₪  426 מופעים, ספורט וכדומה(

)הוצאות רכב פרטי ו/או נסיעות . 42
 ₪ 534 ₪ 554 ₪ 564 ₪ 618 ₪ 610 ₪ 750 ₪ 758 ₪  613 הוצאות תחבורה ציבורית(

 ₪ 3,673 ₪ 2,065 ₪ 3,628 ₪ 3,836 ₪ 5,143 ₪ 5,187 ₪ 5,477 ₪  4,928 סה"כ
 נמדד בנפרד דיור ממשכנתא ולכן לא ניתן להשוות 2014* בסקר 

 
 

 :תחומי ההוצאה החודשית העיקריים
 .2019( לעומת ₪6% ) 160של  ירידה – ₪( 2,381) ואחזקת דירהדיור א. 
 .2019( לעומת ₪6% ) 73של  ירידה – ₪( 1,065מזון )ב. 
 .2019לעומת  (₪19% ) 145 של ירידה – ₪( 613נסיעות )ג. 
 

 ( לעומת השנה שעברה.₪10% )  549של  ירידה, ₪ 4,928היא  יםההוצאה החודשית הממוצעת הכוללת של סטודנט
 

של  ירידה, ₪ 3,733אפסיות( ההוצאה החודשית הממוצעת הכוללת של סטודנט )כולל אלו שגרים בבית והוצאותיהם 
 ( לעומת השנה שעברה.₪12% )  515
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 . האם במהלך לימודייך לקחת הלוואה )דרך בנק, מוסד הלימודים, אחר(?43
 2018סקר  2019סקר  2019סקר  התשובות

 בעלי הדעה כלל המדגם
 81% 71% 73% 67% לא .1
 19% 29% 27% 24% כן  .2
 - - - 9% מסרב/ת להשיב .3

 100% 100% 100% 100% סה"כ
 

 ( לקחו הלוואה במהלך לימודיהם.27%מהסטודנטים ) כרבע
 
 

 . מהו גובה ההלוואה שלקחת?44בקרב אלו שלקחו הלוואה: 
 2018סקר  2019סקר  2020סקר  התשובות

 3% 2% 6% ₪ 2,000עד 
2,001-10,000 ₪ 31% 26% 26% 

10,001-15,000 ₪ 12% 12% 12% 
15,001-20,000 ₪ 14% 18% 17% 

 42% 42% 37% ₪ 20,000 -יותר מ
 100% 100% 100% סה"כ
  ₪ 23,296 ₪  21,280 ₪  27,204 ממוצע

 ₪  20,000 ₪  20,000 ₪  17,000 חציון
 

ההלוואה ₪.  15,000-( לקחו הלוואה של למעלה מ51%) כמחציתבקרב הסטודנטים שלקחו הלוואה במהלך לימודים, 
 ( לעומת השנה שעברה.₪27% ) 5,924של  עליה, ₪ 27,204ת על דעומלוקח סטודנט שהממוצעת 

 
 

 האם בעקבות משבר הקורונה את/ה שוקל/ת לקחת הלוואה? .45
 2020סקר  התשובות

 50% . לא1
 23% . כן2
 27% טרם החלטתי. 3

 100% סה"כ
 

 ( שוקלים לקחת הלוואה בעקבות משבר הקורונה.23%כרבע מהסטודנטים במדגם )
 
 
 

לעניות דעתך, אילו שינויים צריכים להתבצע באקדמיה בשנים הקרובות בכדי שתהפוך לאיכותית ורלוונטית  .46
 יותר? )איכות ותכני הוראה, קורסים, זמני שיעורים, למידה מרחוק ועוד(    שאלה פתוחה
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 ממצאים מתאמיים. ו
 
 לפי מגדר –. באיזה פקולטה את/ה לומד/ת כיום 1

 2017סקר  2018סקר  2019סקר  2020סקר  פקולטה
 נשים גברים נשים גברים נשים גברים נשים גברים

%2 4% 1% 6% 3% 4% 2% . אומנויות1  5% 
%1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% . ביוטכנולוגיה2  
%5 2% 6% 3% 6% 2% 6% 3% . בריאות3  
%17 4% 16% 8% 22% 10% 21% 13% . חינוך והוראה4  
%37 9% 27% 8% 25% 9% 20% . הנדסה5  %14  
%1 0% 1% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% . חקלאות6  %1  
%12 18% 11% 18% 11% 18% 12% . מדעי החברה7  %22  
%4 4% 3% 3% 3% 3% 3% . מדעי החיים/הטבע8  %5  
%3 1% 2% 1% 2% 1% 3% . מדעים מדויקים9  %2  

%10 4% 9% 4% 10% 6% 14% . מדעי המחשב/מחשבים10  %5  
%5 5% 4% 5% 5% 4% 4% . מדעי הרוח11  %5  
%8 8% 10% 6% 9% 4% 6% . משפטים12  %7  
%8 14% 14% 9% 12% 9% 10% . ניהול/מנהל עסקים13  %7  
%3 1% 1% 2% 2% 2% 2% . רפואה ורפואת שיניים14  %4  
 - - 0% 0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% תיירות ומלונאות. 15
 - - 8% 5% 9% 5% 11% 7% . פקולטה אחרת16

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 משיבים, לא מנותח בממצאים 50-# גודל מדגם נמוך מ

 
 : הפקולטות השכיחות יותר בקרב נשים

 2019 עומתל 1%של  ירידה –( 21%) חינוך והוראה .א
 2019לעומת  ללא שינוי – (18%מדעי החברה ). ב
 2019לעומת  ללא שינוי – (9%) ניהול/ מנהל עסקים ג.
 

 :הפקולטות השכיחות יותר בקרב גברים
 2019לעומת  5%של  ירידה – (20%הנדסה )א. 
 2019לעומת  4%של  עליה – (14%) מדעי המחשב/ מחשביםב. 
 2019לעומת  3% עליה של –( 13%) חינוך והוראהג. 
 2019לעומת  1%עליה של  –( 10%ניהול/ מנהל עסקים ) .ד
 

 : לסיכום
 (.13%לעומת  21%( וחינוך )12%לעומת  18%ייצוג רב יותר משל גברים במדעי החברה ) א. לנשים

  .(9%לעומת  20%ייצוג רב יותר משל נשים בתחום ההנדסה ) לגברים ב.
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 הקורונה, לפי מוסד:מעבר דירה בעקבות . 15
כן, נאלצתי  *** שם המוסד

לעזוב בגלל 
קושי 
 כלכלי

לא עזבתי, 
ביקשתי הנחה 
בשכר הדירה 

 ולא קיבלתי

לא עזבתי, 
ביקשתי 

הנחה בשכר 
הדירה 
 וקיבלתי

לא עזבתי, 
מאמין 

שבקרוב לא 
אוכל לעמוד 
 בשכר הדירה

לא 
 עזבתי

 סה"כ

 100% 58.1% 11.2% 5.6% 15.2% 9.8% . אוניברסיטת תל אביב1
 100% 54.5% 10.8% 1.8% 11.2% 21.7% . אוניברסיטת חיפה2
 100% 58.1% 12.2% 2.4% 14.9% 12.5% . אוניברסיטת בר אילן3
 100% 52.3% 11.8% 2.7% 16.9% 16.3% . האוניברסיטה העברית בירושלים4
 100% 49.4% 13.1% 2.8% 13.1% 21.6% . הטכניון מכון טכנולוגי לישראל בחיפה5
 100% 48.6% 12.8% 4.8% 20.7% 13.0% . אוניברסיטת בן גוריון שבנגב6
 100% 66.7% 11.8% 2.5% 9.5% 9.5% . האוניברסיטה הפתוחה7
 100% 45.5% 12.1% 3.4% 19.6% 19.4% אוניברסיטת אריאל בשומרון .9

 100% 52.3% 16.6% 5.1% 12.7% 13.3% . המרכז הבינתחומי בהרצליה10
 100% 69.7% 7.9% 1.8% 10.3% 10.3% . המכללה למנהל 11
 100% 30.0% 6.7%   20.0% 43.3% . המרכז האקדמי למשפט ועסקים ר"ג12
 100% 66.0% 8.2% 7.2% 4.1% 14.4% . המכללה האקדמית עמק יזרעאל13
 100% 53.7% 4.5% 1.5% 16.4% 23.9% . המכללה האקדמית נתניה14
 100% 38.7% 16.1% 3.2% 25.8% 16.1% שערי מדע ומשפט. המרכז האקדמי 15
 100% 33.3% 11.1% 6.3% 23.0% 26.2% . המכללה האקדמית תל חי16
 100% 51.9% 15.2% 2.5% 11.4% 19.0% . המכללה האקדמית כנרת17
 100% 69.9% 9.9% 1.7% 8.6% 9.9% . המרכז האקדמי לב18
אקדמיה לאומנות ולעיצוב  –. בצלאל 19

 100% 27.9% 23.3% 7.0% 30.2% 11.6% בירושלים

 100% 49.3% 17.2% 2.2% 15.7% 15.7% .המכללה האקדמית ספיר21
 100% 69.6% 4.3%   15.2% 10.9% . עזריאלי מכללה אקדמית להנדסה ירושלים23
 100% 63.7% 9.7% 1.8% 7.1% 17.7% . המכללה האקדמית להנדסה סמי שמעון24
המכללה האקדמית להנדסה בתל  . אפקה25

 100% 73.1% 8.8% 1.2% 9.4% 7.6% אביב

 100% 55.0% 7.1% 5.7% 22.1% 10.0% . המכללה האקדמית של תל אביב יפו26
 100% 62.7% 7.1% 2.4% 7.9% 19.8% . המכללה האקדמית להנדסה אורט בראודה27
 100% 60.7% 12.3% 3.1% 11.7% 12.3% . המכללה האקדמית הדסה בירושלים28
 100% 56.5% 8.7% 3.5% 18.3% 13.0% . המרכז האקדמי רופין29
 100% 51.5% 20.6% 5.9% 5.9% 16.2% ביה"ס גבוה להנדסה ועיצוב –. שנקר 30
 100% 72.9% 9.4% 2.4% 9.4% 5.9% . מכון אקדמי טכנולוגי בחולון31
ביה"ס לחינוך של התנועה  –.אורנים 32

 100% 56.0% 12.0% 2.0% 10.0% 20.0% הקיבוצית   

 100% 60.4% 11.3% 1.8% 14.9% 11.7% . הקריה האקדמית קרית אונו33
 100% 69.2% 11.5%   6.4% 12.8% . אורות ישראל המכללה האקדמית לחינוך34
 100% 65.1% 7.5% 3.8% 10.4% 13.2% . המכללה האקדמית אחווה35
 100% 69.2% 10.8% 2.5% 9.2% 8.3% . המרכז האקדמי פרס36
 100% 67.6% 13.5%   2.7% 16.2% . המכללה לחינוך ע"ש א.ד. גורדון38
 100% 55.4% 8.9% 3.6% 28.6% 3.6% .  המכללה לחינוך ע"ש דוד ילין39
 100% 60.0% 10.9%   14.5% 14.5% #. המכללה לחינוך ע"ש קיי40
 100% 61.0% 12.4% 5.7% 7.6% 13.3% . המכללה האקדמית אשקלון42
 100% 72.1% 4.9% 3.3% 11.5% 8.2% . המכללה  האקדמית גליל מערבי43
אפרתה מכללה אקדמית לאמנויות -. אמונה45

 100% 55.1% 12.2% 2.0% 10.2% 20.4% ולחינוך

 100% 48.3% 13.6% 7.6% 19.5% 11.0% . המכללה האקדמית  בית ברל46
לידי ישיבת . מכללת הרצוג להכשרת מורים 47

 100% 68.1% 15.3%   12.5% 4.2% #הר ציון

 100% 62.1% 11.5%   12.6% 13.8% #. המרכז ללימודים אקדמיים אור יהודה48
 100% 58.7% 11.6% 5.8% 11.6% 12.3% . מכללת לוינסקי בחינוך49
 100% 69.2% 12.8%   12.8% 5.1% . מכללת סמינר הקיבוצים50
 100% 45.8% 12.5%   14.6% 27.1% #. מכללת תלפיות51
 100% 45.5% 11.4% 2.3% 9.1% 31.8% . המכללה האקדמית צפת 52
. מכללת אוהלו המכללה לחינוך לתיירות 53

 100% 66.7% 11.1%   2.8% 19.4% ולספורט#

 100% 65.4% 15.4%   3.8% 15.4% #. גבעת וושינגטון המכללה הדתית לחינוך54
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 100% 54.5% 18.2%   11.4% 15.9% ברמת גן. מכללת ישראל 55
 100% 50.0% 11.1% 2.8% 16.7% 19.4% #. הקמפוס החרדי קריית אונו56
 100% 72.6% 13.7% 2.7% 6.8% 4.1% . המרכז האקדמי ויצו חיפה57
 100% 55.6% 25.9%   14.8% 3.7% #מכללה האקדמית הדתית לחינוךה –. שאנן 58
 100% 80.6% 2.8%   11.1% 5.6% . מכללת סכנין61
 100% 59.7% 16.9% 10.4% 9.1% 3.9% . מכון שכטר למדעי היהדות64
 100% 62.5% 8.9% 5.4% 5.4% 17.9% . המרכז האקדמי שלם65
 100% 77.2% 7.6% 0.7% 5.2% 9.2% . מכללת ירושלים66

 
 לפי מוסד הלימודים., משבר הקורונה מעבר דירה בעקבותהבדלים מובהקים ביחס להיבטים של נמצאו 

 
 , לפי סוג מוסד הלימודיםבזמן משבר הקורונה שביעות הרצון מכל אחד מהנושאים הבאיםא. . 23-16

 סוג מוסד לימודים*** שביעות הרצון
ציון 

 ממוצע
מכללות לא  אוניברסיטאות

 מתוקצבות
מכללות 

 מתוקצבות
מכללות 
 לחינוך

 הנדסאים

 3.34 3.32 3.02 3.27 3.33 3.23 איכות הוראה
 3.28 3.30 3.08 3.36 3.39 3.28 תפעול טכנ' ע"י המרצה

 3.25 3.08 3.03 3.02 3.33 3.14 אורך השיעור
 3.26 3.52 2.77 3.18 2.84 3.03 צורת ואופי המבחנים

 3.12 3.11 2.76 2.90 3.06 2.96 איכות הלמידה
 2.82 2.88 2.48 2.54 2.73 2.66 יכולת ריכוז וקשב

 3.24 3.21 3.07 3.09 3.42 3.21 פלטפורמת העברת שיעורים
 3.26 3.31 3.05 3.20 3.34 3.23 עזרים טכנ' נוספים

 3.19 3.21 2.90 3.07 3.18 3.09 ממוצע
 

 , לפי מוסד הלימודים.הלמידה המקוונת בזמן משבר הקורונההבדלים מובהקים ביחס להיבטים של איכות נמצאו 
 

 .(3.34) בקרב הנדסאיםמוערכת כגבוהה ביותר  :איכות הוראה
 

 .(39.3) באוניברסיטאותמוערך כגבוה ביותר : תפעול טכנולוגי ע"י המרצה
 

 .(.333) באוניברסיטאותמוערך כגבוה ביותר  :אורך השיעור
 

 .(3.52) לחינוךביותר במכללות  כחיובימוערך  :צורת ואופי המבחנים
 

 (..123) הנדסאיםבקרב ביותר מוערך כגבוה : איכות הלמידה
 

 (.2.88)לחינוך בקרב מכללות  ביותר מוערך כגבוה: יכולת ריכוז וקשב
 

 (.3.42)מוערך כגבוה ביותר באוניברסיטאות : פלטפורמת העברת שיעורים
 

 (.3.34)ביותר באוניברסיטאות  מוערך כגבוה : עזרים טכנולוגיים נוספים
 
 

 לחינוךהגבוה ביותר הוא במכללות  איכות הלמידה המקוונות בזמן משבר הקורונההציון הממוצע להערכת לסיכום, 
 (.3.19) בקרב הנדסאיםכך  ( ואחר3.21)
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 , לפי מוסדבזמן משבר הקורונה שביעות הרצון מכל אחד מהנושאים הבאים. ב .23-16
ציון  *** שם המוסד

איכות  ממוצע
 הוראה

תפעול 
טכנ' ע"י 

 המרצה

אורך 
 השיעור

צורת 
ואופי 

 המבחנים

איכות 
 הלמידה

יכולת 
ריכוז 
 וקשב

פלטפורמת 
העברת 
 שיעורים

 3.44 2.69 3.05 2.94 3.44 3.36 3.31 3.19 . אוניברסיטת תל אביב1
 3.22 2.60 2.92 2.74 3.22 3.30 3.37 3.08 . אוניברסיטת חיפה2
 3.59 2.88 3.14 3.03 3.33 3.49 3.47 3.29 . אוניברסיטת בר אילן3
 3.34 2.69 2.96 2.70 3.11 3.32 3.24 3.07 . האוניברסיטה העברית בירושלים4
. הטכניון מכון טכנולוגי לישראל 5

 בחיפה
3.14 3.33 3.48 3.32 2.56 3.09 2.62 3.40 

 3.31 2.54 2.93 2.50 3.31 3.17 3.05 3.00 . אוניברסיטת בן גוריון שבנגב6
 3.73 3.20 3.50 3.48 3.64 3.97 3.78 3.63 . האוניברסיטה הפתוחה7
 3.27 2.53 2.84 2.61 3.13 3.00 3.07 2.96 אוניברסיטת אריאל בשומרון .9

 2.91 2.19 2.56 2.58 2.99 3.28 3.05 2.81 . המרכז הבינתחומי בהרצליה10
 3.01 2.46 2.84 3.36 2.83 3.32 3.16 3.00 . המכללה למנהל 11
 2.68 2.32 2.81 2.86 2.95 3.05 3.03 2.82 ועסקים ר"ג. המרכז האקדמי למשפט 12
 2.69 2.40 2.55 2.61 2.78 3.04 2.90 2.73 . המכללה האקדמית עמק יזרעאל13
 2.85 2.47 2.83 3.14 3.13 3.10 3.16 2.97 . המכללה האקדמית נתניה14
 3.11 3.06 2.97 2.91 2.94 3.37 3.49 3.14 האקדמי שערי מדע ומשפט. המרכז 15
 2.82 2.37 2.60 2.64 2.74 2.85 2.84 2.71 . המכללה האקדמית תל חי16
 2.99 2.60 2.87 2.88 3.21 3.32 3.28 3.03 . המכללה האקדמית כנרת17
 3.25 2.67 2.78 2.65 3.09 3.11 3.10 2.97 . המרכז האקדמי לב18
אקדמיה לאומנות ולעיצוב  –בצלאל . 19

 3.28 2.64 3.13 3.38 2.87 3.37 3.33 3.16 בירושלים

 3.09 2.38 2.97 3.29 2.85 3.27 3.28 3.03 .המכללה האקדמית ספיר21
. עזריאלי מכללה אקדמית להנדסה 23

 2.91 2.41 2.50 2.74 2.89 2.87 2.78 2.74 ירושלים

. המכללה האקדמית להנדסה סמי 24
 2.87 2.37 2.53 2.58 3.04 2.79 2.75 2.72 שמעון

אפקה המכללה האקדמית להנדסה . 25
 3.12 2.06 2.48 2.60 3.35 2.89 2.84 2.78 בתל אביב

 3.18 2.43 2.65 2.86 3.00 3.23 3.13 2.95 . המכללה האקדמית של תל אביב יפו26
. המכללה האקדמית להנדסה אורט 27

 2.94 2.35 2.67 2.32 3.33 2.76 2.77 2.75 בראודה

 3.17 2.60 2.98 2.96 2.99 3.17 3.10 3.03 בירושלים. המכללה האקדמית הדסה 28
 2.93 2.44 2.59 2.35 2.67 3.06 2.93 2.72 . המרכז האקדמי רופין29
 3.62 2.84 3.01 2.93 3.15 3.22 3.29 3.19 ביה"ס גבוה להנדסה ועיצוב –. שנקר 30
 3.07 2.45 2.56 2.92 3.02 2.76 2.68 2.79 . מכון אקדמי טכנולוגי בחולון31
ביה"ס לחינוך של התנועה  –.אורנים 32

 3.56 3.02 3.33 3.93 3.10 3.62 3.42 3.42 הקיבוצית   

 3.15 2.66 2.91 3.37 3.20 3.29 3.32 3.15 . הקריה האקדמית קרית אונו33
. אורות ישראל המכללה האקדמית 34

 3.61 3.08 3.43 4.27 3.38 3.56 3.53 3.57 לחינוך

 3.11 2.68 3.02 3.30 3.17 3.35 3.18 3.14 האקדמית אחווה. המכללה 35
 3.11 2.62 3.05 3.17 2.99 3.43 3.38 3.13 . המרכז האקדמי פרס36
 3.57 3.25 3.55 3.67 3.34 3.80 3.68 3.58 . המכללה לחינוך ע"ש א.ד. גורדון38
 3.35 2.89 3.13 3.74 3.11 3.20 3.32 3.25 .  המכללה לחינוך ע"ש דוד ילין39
 2.82 2.54 2.87 3.35 2.74 3.03 2.97 2.89 #. המכללה לחינוך ע"ש קיי40
 2.90 2.41 2.78 2.64 3.04 3.21 3.14 2.90 . המכללה האקדמית אשקלון42
 2.92 2.49 3.00 2.73 3.04 3.22 3.06 2.96 . המכללה  האקדמית גליל מערבי43
מכללה אקדמית  אפרתה-אמונה. 45

 3.08 2.59 3.06 3.86 2.73 3.24 3.22 3.10 לאמנויות ולחינוך

 3.36 2.93 3.29 3.64 3.27 3.44 3.48 3.35 . המכללה האקדמית  בית ברל46
. מכללת הרצוג להכשרת מורים לידי 47

 3.12 2.94 3.23 3.55 3.09 3.23 3.38 3.24 #ישיבת הר ציון

אקדמיים אור . המרכז ללימודים 48
 3.21 2.66 2.80 3.14 3.00 3.43 3.26 3.10 #יהודה

 3.44 2.69 3.10 3.54 2.76 3.43 3.42 3.22 . מכללת לוינסקי בחינוך49
 3.33 2.93 3.16 3.64 3.20 3.32 3.30 3.28 . מכללת סמינר הקיבוצים50
 2.35 2.38 2.56 2.63 2.94 3.00 2.82 2.70 #. מכללת תלפיות51
 3.09 2.93 3.13 3.31 3.07 3.13 3.13 3.12 . המכללה האקדמית צפת 52
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. מכללת אוהלו המכללה לחינוך 53
 2.97 2.76 2.76 2.76 2.86 3.19 3.19 2.94 לתיירות ולספורט#

. גבעת וושינגטון המכללה הדתית 54
 3.56 3.23 3.38 3.55 2.81 3.41 3.38 3.38 #לחינוך

 3.65 3.02 3.39 3.19 3.23 3.63 3.67 3.45 גן. מכללת ישראל ברמת 55
 3.43 2.89 3.14 3.18 2.97 3.27 3.43 3.21 #. הקמפוס החרדי קריית אונו56
 3.59 2.94 3.20 3.54 2.74 3.54 3.58 3.36 . המרכז האקדמי ויצו חיפה57
המכללה האקדמית הדתית  –. שאנן 58

 3.22 2.67 2.64 3.39 2.86 3.28 3.08 3.07 #לחינוך

 3.32 3.08 3.15 3.33 3.59 3.69 3.46 3.37 מכללת סכנין. 61
 3.53 2.67 3.27 4.10 3.15 3.90 3.83 3.51 מכון שכטר למדעי היהדות. 64
 3.33 2.93 3.19 3.89 3.34 3.42 3.33 3.37 המרכז האקדמי שלם. 65
 3.05 2.93 3.09 3.51 3.16 3.18 3.30 3.18 ירושלים תמכלל. 66

 
 , לפי מוסד הלימודים.הלמידה המקוונת בזמן משבר הקורונההבדלים מובהקים ביחס להיבטים של איכות נמצאו 
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 , לפי סוג מוסד הלימודים:הלמידה הביתית בזמן הקורונה תשביעות הרצון ביחס לחוויי. א 27-24
 סוג מוסד לימודים*** שביעות הרצון

מכללות לא  אוניברסיטאות
 מתוקצבות

מכללות 
 מתוקצבות

מכללות 
 לחינוך

 הנדסאים

 3.11 3.24 3.07 3.09 3.26 סביבת הלימודים הביתית
 3.07 3.05 2.86 2.89 3.03 תחושת פרטיות ונוחות

 2.69 2.74 2.54 2.66 2.79 רעשי רקע
 2.29 2.24 2.00 2.08 2.06 היבט חברתי

 2.79 2.82 2.62 2.68 2.78 ממוצע
 

 מוסד הלימודים.סוג , לפי לחוויית הלמידה בסביבה הביתית בזמן משבר הקורונההבדלים מובהקים ביחס נמצאו 
 

 
 , לפי מוסד הלימודים:הלמידה הביתית בזמן הקורונה תשביעות הרצון ביחס לחוויי. ב 27-24

(5-1ממוצע הערכת השיפור בכישורים )סולם  ***שם המוסד  
הציון 

 הממוצע
סביבת הלימודים 

 הביתית
תחושת 

היבט  רעשי רקע פרטיות ונוחות
 חברתי

 1.95 2.98 3.16 3.41 2.88 . אוניברסיטת תל אביב1
 1.95 2.59 2.86 2.96 2.59 . אוניברסיטת חיפה2
 2.14 2.83 3.09 3.28 2.83 . אוניברסיטת בר אילן3
 1.88 2.76 2.90 3.09 2.66 . האוניברסיטה העברית בירושלים4
 1.85 2.64 3.06 3.17 2.68 מכון טכנולוגי לישראל בחיפה . הטכניון5
 1.78 2.79 2.99 3.39 2.74 . אוניברסיטת בן גוריון שבנגב6
 2.70 2.92 3.23 3.36 3.05 . האוניברסיטה הפתוחה7
 1.99 2.58 2.89 3.20 2.67 אוניברסיטת אריאל בשומרון .9

 1.54 2.56 2.70 2.92 2.43 . המרכז הבינתחומי בהרצליה10
 1.94 2.55 2.75 3.04 2.57 . המכללה למנהל 11
 2.19 2.30 2.78 2.89 2.54 . המרכז האקדמי למשפט ועסקים ר"ג12
 2.02 2.30 2.45 2.72 2.37 . המכללה האקדמית עמק יזרעאל13
 2.43 2.68 2.84 3.09 2.76 . המכללה האקדמית נתניה14
 2.34 2.89 3.06 3.09 2.84 האקדמי שערי מדע ומשפט. המרכז 15
 1.84 2.38 2.67 2.96 2.46 . המכללה האקדמית תל חי16
 2.26 2.47 2.73 2.91 2.59 . המכללה האקדמית כנרת17
 2.12 2.71 3.11 3.21 2.79 . המרכז האקדמי לב18
 2.04 2.89 2.93 3.22 2.77 אקדמיה לאומנות ולעיצוב בירושלים –בצלאל . 19
 2.09 2.65 2.91 3.06 2.68 האקדמית ספיר.המכללה 21
 1.98 2.26 2.98 2.98 2.55 . עזריאלי מכללה אקדמית להנדסה ירושלים23
 1.89 2.19 2.49 2.78 2.34 . המכללה האקדמית להנדסה סמי שמעון24
 1.66 2.58 2.99 3.15 2.60 . אפקה המכללה האקדמית להנדסה בתל אביב25
 1.80 2.72 2.91 3.12 2.64 תל אביב יפו. המכללה האקדמית של 26
 1.96 2.35 2.76 3.00 2.52 . המכללה האקדמית להנדסה אורט בראודה27
 1.98 2.63 2.86 3.03 2.63 . המכללה האקדמית הדסה בירושלים28
 1.82 2.64 3.03 3.26 2.69 . המרכז האקדמי רופין29
 1.83 2.68 3.17 3.58 2.82 ביה"ס גבוה להנדסה ועיצוב –. שנקר 30
 1.98 2.57 2.84 3.28 2.67 . מכון אקדמי טכנולוגי בחולון31
 2.30 2.95 3.03 3.40 2.92 ביה"ס לחינוך של התנועה הקיבוצית    –.אורנים 32
 2.36 2.71 2.85 3.08 2.75 . הקריה האקדמית קרית אונו33
 2.42 3.12 3.35 3.59 3.12 . אורות ישראל המכללה האקדמית לחינוך34
 2.36 2.63 2.82 3.23 2.76 . המכללה האקדמית אחווה35
 2.30 2.66 2.95 3.19 2.78 . המרכז האקדמי פרס36
 3.04 3.16 3.23 3.68 3.28 . המכללה לחינוך ע"ש א.ד. גורדון38
 2.27 2.82 2.97 3.29 2.84 .  המכללה לחינוך ע"ש דוד ילין39
 2.08 2.26 2.64 2.57 2.39 #. המכללה לחינוך ע"ש קיי40
 2.02 2.39 2.84 3.07 2.58 . המכללה האקדמית אשקלון42
 2.18 2.09 2.47 2.72 2.36 . המכללה  האקדמית גליל מערבי43
 2.02 2.74 3.02 3.62 2.85 אפרתה מכללה אקדמית לאמנויות ולחינוך-אמונה. 45
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 2.26 2.77 3.10 3.21 2.84 . המכללה האקדמית  בית ברל46
 2.17 2.67 3.16 3.19 2.80 #. מכללת הרצוג להכשרת מורים לידי ישיבת הר ציון47
 2.33 2.77 3.02 3.29 2.85 #. המרכז ללימודים אקדמיים אור יהודה48
 2.09 2.88 3.18 3.47 2.91 . מכללת לוינסקי בחינוך49
 2.34 2.82 2.87 3.36 2.85 . מכללת סמינר הקיבוצים50
 1.98 2.31 2.63 2.65 2.39 #תלפיות . מכללת51
 2.24 2.51 2.56 2.62 2.48 . המכללה האקדמית צפת 52
 2.05 2.46 2.97 3.24 2.68 . מכללת אוהלו המכללה לחינוך לתיירות ולספורט53#
 2.68 2.84 3.00 2.94 2.86 #. גבעת וושינגטון המכללה הדתית לחינוך54
 2.36 2.68 2.89 2.88 2.70 . מכללת ישראל ברמת גן55
 2.03 2.84 3.24 3.22 2.83 #. הקמפוס החרדי קריית אונו56
 1.79 2.71 2.99 3.40 2.72 . המרכז האקדמי ויצו חיפה57
 2.36 2.47 2.97 3.17 2.74 #המכללה האקדמית הדתית לחינוך –. שאנן 58
 2.42 2.36 2.51 2.54 2.46 מכללת סכנין. 61
 1.94 3.22 3.62 3.36 3.03 היהדות מכון שכטר למדעי. 64
 2.29 2.81 3.19 3.32 2.90 המרכז האקדמי שלם. 65
 2.27 2.78 3.14 3.28 2.86 ירושלים תמכלל. 66
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 העדפות בנוגע ללמידה מרחוק, לפי סוג מוסד הלימודיםא. . 28
 העדפות בנוגע ללמידה מרחוק סוג מוסד הלימודים***

למידה מרחוק 
על למידה עדיפה 

 בקמפוס

מעדיף/ה שילוב בין 
למידה מרחוק ללמידה 

 בקמפוס

למידה בקמפוס 
עדיפה על למידה 

 מרחוק

 סה"כ
 

%100 41% 45% 14% אוניברסיטאות  
%100 35% 48% 17% מכללות לא מתוקצבות  

%100 44% 42% 14% מכללות מתוקצבות  
%100 43% 43% 14% מכללות לחינוך  

%100 36% 48% 16% הנדסאים  
 
 

 העדפות בנוגע ללמידה מרחוק, לפי מוסד הלימודים ב. .28
 העדפות בנוגע ללמידה מרחוק סוג מוסד הלימודים***

למידה מרחוק 
עדיפה על למידה 

 בקמפוס

מעדיף/ה שילוב 
בין למידה מרחוק 
 ללמידה בקמפוס

למידה בקמפוס 
עדיפה על למידה 

 מרחוק

 סה"כ

 100% 32.1% 51.7% 16.2% . אוניברסיטת תל אביב1
 100% 41.3% 47.5% 11.3% . אוניברסיטת חיפה2
 100% 30.1% 47.9% 22.0% . אוניברסיטת בר אילן3
 100% 38.6% 48.3% 13.1% . האוניברסיטה העברית בירושלים4
 100% 45.5% 46.6% 7.9% . הטכניון מכון טכנולוגי לישראל בחיפה5
 100% 42.7% 44.8% 12.4% . אוניברסיטת בן גוריון שבנגב6
 100% 28.3% 46.1% 25.6% . האוניברסיטה הפתוחה7
 100% 33.1% 48.8% 18.1% אוניברסיטת אריאל בשומרון .9

 100% 50.1% 44.0% 5.9% . המרכז הבינתחומי בהרצליה10
 100% 47.0% 41.6% 11.4% . המכללה למנהל 11
 100% 40.5% 40.5% 18.9% . המרכז האקדמי למשפט ועסקים ר"ג12
 100% 58.3% 31.5% 10.2% . המכללה האקדמית עמק יזרעאל13
 100% 56.1% 30.5% 13.4% . המכללה האקדמית נתניה14
 100% 40.0% 37.1% 22.9% האקדמי שערי מדע ומשפט. המרכז 15
 100% 54.4% 36.0% 9.6% . המכללה האקדמית תל חי16
 100% 43.7% 43.7% 12.6% . המכללה האקדמית כנרת17
 100% 34.0% 46.5% 19.6% . המרכז האקדמי לב18
 100% 39.1% 54.3% 6.5% אקדמיה לאומנות ולעיצוב בירושלים –בצלאל . 19
 100% 43.2% 43.8% 13.0% .המכללה האקדמית ספיר21
 100% 41.3% 41.3% 17.4% . עזריאלי מכללה אקדמית להנדסה ירושלים23
 100% 55.6% 36.8% 7.7% האקדמית להנדסה סמי שמעון. המכללה 24
 100% 46.6% 46.0% 7.4% . אפקה המכללה האקדמית להנדסה בתל אביב25
 100% 44.5% 41.8% 13.7% . המכללה האקדמית של תל אביב יפו26
 100% 50.8% 33.3% 15.9% . המכללה האקדמית להנדסה אורט בראודה27
 100% 39.2% 45.5% 15.3% בירושלים. המכללה האקדמית הדסה 28
 100% 39.2% 44.8% 16.0% . המרכז האקדמי רופין29
 100% 27.1% 54.3% 18.6% ביה"ס גבוה להנדסה ועיצוב –. שנקר 30
 100% 51.1% 38.6% 10.2% . מכון אקדמי טכנולוגי בחולון31
 100% 28.3% 56.7% 15.0% ביה"ס לחינוך של התנועה הקיבוצית    –.אורנים 32
 100% 43.1% 38.7% 18.2% . הקריה האקדמית קרית אונו33
 100% 23.7% 48.4% 28.0% . אורות ישראל המכללה האקדמית לחינוך34
 100% 36.8% 45.6% 17.6% . המכללה האקדמית אחווה35
 100% 42.7% 40.0% 17.3% . המרכז האקדמי פרס36
 100% 22.8% 42.1% 35.1% . המכללה לחינוך ע"ש א.ד. גורדון38
 100% 48.5% 30.3% 21.2% .  המכללה לחינוך ע"ש דוד ילין39
 100% 37.7% 42.6% 19.7% #. המכללה לחינוך ע"ש קיי40
 100% 37.7% 45.1% 17.2% . המכללה האקדמית אשקלון42
 100% 49.4% 32.9% 17.7% . המכללה  האקדמית גליל מערבי43
 100% 34.0% 54.0% 12.0% מכללה אקדמית לאמנויות ולחינוך אפרתה-אמונה. 45
 100% 34.2% 52.1% 13.7% . המכללה האקדמית  בית ברל46
 100% 20.3% 59.5% 20.3% #. מכללת הרצוג להכשרת מורים לידי ישיבת הר ציון47
 100% 26.0% 53.0% 21.0% #. המרכז ללימודים אקדמיים אור יהודה48
 100% 29.9% 57.9% 12.2% לוינסקי בחינוך. מכללת 49
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 100% 24.4% 57.8% 17.8% . מכללת סמינר הקיבוצים50
 100% 45.1% 41.2% 13.7% #. מכללת תלפיות51
 100% 52.2% 37.0% 10.9% . המכללה האקדמית צפת 52
 100% 36.8% 42.1% 21.1% . מכללת אוהלו המכללה לחינוך לתיירות ולספורט53#
 100% 34.4% 28.1% 37.5% #גבעת וושינגטון המכללה הדתית לחינוך. 54
 100% 42.1% 36.8% 21.1% . מכללת ישראל ברמת גן55
 100% 24.3% 64.9% 10.8% #. הקמפוס החרדי קריית אונו56
 100% 23.8% 50.0% 26.3% . המרכז האקדמי ויצו חיפה57
 100% 30.6% 55.6% 13.9% #המכללה האקדמית הדתית לחינוך –. שאנן 58
 100% 35.9% 41.0% 23.1% מכללת סכנין. 61
 100% 60.3% 38.5% 1.3% מכון שכטר למדעי היהדות. 64
 100% 28.6% 52.9% 18.6% המרכז האקדמי שלם. 65
 100% 41.6% 46.7% 11.7% ירושלים תמכלל. 66

 
 לפי מוסד הלימודים., להעדפות בנוגע ללמידה מרחוקהבדלים מובהקים ביחס נמצאו 
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 לפי סוג מוסדא. שעות עבודה בחודש,  03
 ממוצע שעות עבודה בחודש סוג מוסד***

2020 2019 
 90 91 אוניברסיטאות

 126 117 מכללות לא מתוקצבות
 81 88 מכללות מתוקצבות

 80 78 מכללות לחינוך
     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     

 
 הבדלים מובהקים ביחס לשעות עבודה בחודש, לפי סוג מוסד.נמצאו 

  .שעות לחודש( 117) המכללות הלא מתוקצבותשעות העבודה הרבות ביותר מאפיינות את 
 

 :. שעות עבודה בחודש, לפי פקולטהב 30
 ממוצע שעות עבודה בחודש *פקולטה**

2020 2019 
 66 70 . אומנויות1
 77 62 . ביוטכנולוגיה2
 82 92 . בריאות3
 80 81 . חינוך והוראה4
 78 83 . הנדסה5
 35 76 חקלאות. 6
 103 99 . מדעי החברה7
 67 73 . מדעי החיים/הטבע8
 76 88 . מדעים מדויקים9

 100 96 . מדעי המחשב/מחשבים10
 86 90 . מדעי הרוח11
 129 117 . משפטים12
 137 130 . ניהול/מנהל עסקים13
 63 70 רפואה ורפואת שיניים. 14
 98 89 . תיירות ומלונאות 15#
 85 96 . פקולטה אחרת16

     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001    #N<30 
 

 לפי פקולטה. בחודש, הבדלים מובהקים ביחס לשעות העבודהנמצאו 
 

 והכי פחות את (שעות לחודש 117משפטים )ושעות לחודש(  130ניהול/מנהל עסקים ): שעות עבודה מרביות מאפיינות את
 .(שעות לחודש 70) אומנויות שעות לחודש ו (62ביוטכנולוגיה )

 
 . שעות עבודה בחודש, לפי סוג התואר:ג 30

 ממוצע שעות עבודה בחודש סוג תואר***
2020 2019 

 78 118 מכינה
 96 85 לימודי תעודה/ המשך

 90 90 תואר ראשון
 115 120 תואר שני

 74 93 תואר שלישי
 106 90 הנדסאי

 93 110 אחר
     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 .סוג תואריחס לשעות העבודה בחודש, לפי בהבדלים מובהקים נמצאו 
 

 85) ללימודי תעודה/ המשךפחות סטודנטים  והכי( שעות לחודש 120סטודנטים לתואר שני )שעות עבודה מרביות מאפיינות 
 שעות לחודש(.
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 . שעות עבודה בחודש, לפי מגזר:ד 30
 ממוצע שעות עבודה בחודש מגזר

2020 2019 
 94 93 יהודי

 101 97 ערבי #
 93 103 אחר

     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 ובדואי.# איחוד של קטגוריות ערבי, דרוזי 

 
 

 :. שעות עבודה בחודש, לפי מגדרה 30
 ממוצע שעות עבודה בחודש *** מגדר

2020 2019 
 108 109 גברים
 86 86 נשים

 
 .מגדרהבדלים מובהקים ביחס לשעות העבודה בחודש, לפי נמצאו 

 
 סטודנטים גברים עובדים משמעותית יותר שעות מאשר סטודנטיות נשים.
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 , לפי סוג מוסד:בעקבות משבר הקורונה בסטטוס העבודהא. שינוי  31
 שינוי בסטטוס העבודה בעקבות משבר הקורונה סוג מוסד***

המשכתי לעבוד 
 כרגיל

לא פוטרתי אך חלה 
 הרעה בתנאי העבודה

הוצאתי 
 לחל"ת

 סה"כ פוטרתי

 100% 14% 35% 23% 28% אוניברסיטאות
 100% 14% 35% 22% 29% מכללות לא מתוקצבות

 100% 15% 41% 21% 23% מכללות מתוקצבות
 100% 14% 44% 25% 17% מכללות לחינוך

     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     

 
 עבודה, לפי סוג מוסד.לשינוי בסטטוס ההבדלים מובהקים ביחס נמצאו 

 הוצאו לחל"ת או פוטרו(. 58%הקורונה )סטודנטים במכללות לחינוך נפגעו במידה הרבה ביותר בעקבות משבר 
 

 , לפי פקולטה:בעקבות משבר הקורונה שינוי בסטטוס העבודה. ב 31
 שינוי בסטטוס העבודה בעקבות משבר הקורונה פקולטה

המשכתי לעבוד 
 כרגיל

לא פוטרתי אך חלה 
 הרעה בתנאי העבודה

הוצאתי 
 לחל"ת

 סה"כ פוטרתי

 100% 19% 44% 23% 14% . אומנויות1
 100% 19% 45% 20% 16% . ביוטכנולוגיה2
 100% 11% 31% 27% 31% . בריאות3
 100% 14% 43% 25% 18% . חינוך והוראה4
 100% 14% 37% 21% 28% . הנדסה5
 100% 19% 37% 13% 31% חקלאות. 6
 100% 15% 40% 21% 24% . מדעי החברה7
 100% 13% 43% 22% 22% . מדעי החיים/הטבע8
 100% 17% 32% 21% 30% מדעים מדויקים .9

 100% 18% 27% 22% 33% . מדעי המחשב/מחשבים10
 100% 12% 38% 21% 29% . מדעי הרוח11
 100% 17% 39% 24% 20% . משפטים12
 100% 12% 35% 20% 33% . ניהול/מנהל עסקים13
 100% 15% 27% 29% 29% . רפואה ורפואת שיניים14
 100% 22% 56% 22%  0% ומלונאות #. תיירות 15
 100% 17% 39% 24% 20% . פקולטה אחרת16

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001    #N<30 
 

 לא נמצאו הבדלים מובהקים ביחס לשינוי בסטטוס העבודה,
 
 

 , לפי סוג התואר:בעקבות משבר הקורונה שינוי בסטטוס העבודה. ג 31
 בסטטוס העבודה בעקבות משבר הקורונה שינוי ***סוג תואר

המשכתי לעבוד 
 כרגיל

לא פוטרתי אך חלה 
 הרעה בתנאי העבודה

הוצאתי 
 לחל"ת

 סה"כ פוטרתי

 100% 26% 37% 21% 16% מכינה
 100% 21% 36% 28% 15% לימודי תעודה/ המשך

 100% 15% 41% 22% 22% תואר ראשון
 100% 10% 23% 22% 45% תואר שני

 100% 6% 8% 30% 56% שלישיתואר 
 100% 24% 32% 25% 19% הנדסאי

 100% 9% 33% 30% 28% אחר
 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 לפי סוג תואר. הבדלים מובהקים ביחס לשינוי בסטטוס העבודה,נמצאו 
 

 הוצאו לחל"ת או פוטרו(. 63%סטודנטים במכינות נפגעו במידה הרבה ביותר בעקבות משבר הקורונה )
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 , לפי מגזר:בעקבות משבר הקורונה שינוי בסטטוס העבודה. ד 31
 שינוי בסטטוס העבודה בעקבות משבר הקורונה מגזר

המשכתי לעבוד 
 כרגיל

לא פוטרתי אך חלה 
 הרעה בתנאי העבודה

הוצאתי 
 לחל"ת

 סה"כ פוטרתי

 100% 14% 39% 22% 25% יהודי
 100% 22% 30% 29% 19% ערבי #

 100% 195 38% 23% 20% אחר
  *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     

 # איחוד של קטגוריות ערבי, דרוזי ובדואי.
 

 לפי מגזר. עבודה,לשינוי בסטטוס ההבדלים מובהקים ביחס לא נמצא 
 

 :מגדר, לפי בעקבות משבר הקורונה שינוי בסטטוס העבודה. ה 31
 שינוי בסטטוס העבודה בעקבות משבר הקורונה *** מגדר

המשכתי לעבוד 
 כרגיל

לא פוטרתי אך חלה 
 הרעה בתנאי העבודה

הוצאתי 
 לחל"ת

 סה"כ פוטרתי

 100% 16% 32% 23% 29% גברים
 100% 15% 41% 23% 21% נשים
 100% 0% 56% 33% 11% אחר

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     

 
 .לפי מגדר עבודה,לשינוי בסטטוס ההבדלים מובהקים ביחס נמצאו 

 .סטודנטים גברים נפגעו במידה רבה ביותר בעקבות משבר הקורונה לעומתסטודנטיות נשים 
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 , לפי סוג מוסדברוטו במהלך הלימודים. שכר חודשי א 32
 שכר חודשי ברוטו במהלך הלימודים בש"ח סוג מוסד***

2020 2019 
 ₪ 4,562 ₪  3,855 אוניברסיטאות

 ₪ 6,257 ₪  5,262 מכללות לא מתוקצבות
 ₪ 3,700 ₪  3,261 מכללות מתוקצבות

 ₪ 4,200 ₪  3,160 מכללות לחינוך
 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001   

 
 הבדלים מובהקים ביחס לשכר החודשי ברוטו במהלך הלימודים, לפי סוג מוסד.נמצאו 

 
המכללות  והנמוך ביותר בקרב ₪( 5,262)המכללות הלא מתוקצבות השכר החודשי ברוטו הגבוה ביותר נמצא בקרב 

 ₪(.   3,160) לחינוך
 
 

 , לפי פקולטהשכר חודשי ברוטו במהלך הלימודים. ב 32
 "ח שכר חודשי ברוטו במהלך הלימודים בש פקולטה***

2020 2019 
₪  2,831 . אומנויות1  3,151 ₪  
₪  1,678 . ביוטכנולוגיה2  3,574 ₪  
₪  3,664 . בריאות3  3,810 ₪  
₪  3,370 . חינוך והוראה4  4,038 ₪  
₪  3,249 . הנדסה5  3,873 ₪  
₪  2,736 חקלאות. 6  2,426 ₪  
₪  4,190 . מדעי החברה7  4,465 ₪  
₪  2,898 . מדעי החיים/הטבע8  3,172 ₪  
  ₪ 3,883  ₪ 3,400 . מדעים מדויקים9

  ₪ 5,427  ₪ 4,446 . מדעי המחשב/מחשבים10
  ₪ 4,634  ₪ 4,190 . מדעי הרוח11
  ₪ 6,380  ₪ 4,562 . משפטים12
  ₪ 7,137  ₪ 5,669 . ניהול/מנהל עסקים13
  ₪ 3,109  ₪ 3,245 . רפואה ורפואת שיניים14
  ₪ 3,020  ₪ 4,375 . תיירות ומלונאות 15#
  ₪ 4,154  ₪ 3,702 . פקולטה אחרת16

     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
#N<30 

 
 הבדלים מובהקים ביחס לשכר החודשי ברוטו במהלך הלימודים, לפי פקולטה.נמצאו 

 בביוטכנולוגיהוהנמוך ביותר  ₪( 5,669) לניהול/ מנהל עסקיםבפקולטה השכר החודשי ברוטו הגבוה ביותר הנו 
(1,678 .)₪ 
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 . שכר חודשי ברוטו במהלך הלימודים, לפי סוג התואר:ג 32
 שכר חודשי ברוטו במהלך הלימודים בש"ח סוג התואר***

2020 2019 
₪  3,197 מכינה  3,893  ₪  

₪  3,255 לימודי תעודה/ המשך  5,316  ₪  
₪  3,582 תואר ראשון  4,129  ₪  

₪  6,492 תואר שני  7,209  ₪  
₪  7,027 תואר שלישי  6,768  ₪  

₪  3,348 הנדסאי  4,489  ₪  
  ₪ 4,875  ₪ 4,402 אחר

     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001    <#50 
 

 הבדלים מובהקים ביחס לשכר החודשי ברוטו במהלך הלימודים, לפי סוג התואר.נמצאו 
 

והשכר הממוצע הנמוך ביותר  ₪( 7,027) שלישיהשכר החודשי ברוטו הגבוה ביותר הוא בקרב סטודנטים לתואר 
 ₪(. 3,197) מכינהבקרב לימודי 

 
 . שכר חודשי ברוטו במהלך הלימודים, לפי מגזר:ד 32

 שכר חודשי ברוטו במהלך הלימודים בש"ח * מגזר
2020 2019 

₪  3,953 יהודי  4,658  ₪  
₪  3,474 ערבי #  4,409 ₪  

₪  3,703 אחר  6644, ₪  
 של קטגוריות ערבי, דרוזי ובדואי.# איחוד 

 
 

 , לפי מגזר.הבדלים מובהקים ביחס לשכר החודשי ברוטו במהלך הלימודיםנמצאו 
 סטודנטים יהודים מרווחים יותר מאשר סטודנטים ערבים.

 
 :שי ברוטו במהלך הלימודים, לפי מגדר. שכר חודה 32

 שכר חודשי ברוטו במהלך הלימודים בש"ח *** מגדר
2020 2019 

₪  4,812 גברים  5,942  ₪  
₪  3,412 נשים  3,970  ₪  
₪  4,281 אחר  - 

 
 בין גברים לנשים.  הבדלים מובהקים ביחס לשכר החודשי ברוטו במהלך הלימודיםנמצאו 

 ₪(. 3,970לעומת ₪  5,942נשים )מסטודנטיות יותר  גברים מרוויחים בממוצעסטודנטים 
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 , לפי סוג מוסד:הכלכלי בעקבות משבר הקורונהחשש בנוגע לעתיד א.  33
 חשש בנוגע לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה סוג מוסד***

, לדעתי חושש מאוד
יהיה לי קשה 

להשתלב בשוק 
העבודה בעקבות 

 המשבר

, אך חושש מעט
מאמין שהמשבר 
יחלוף עד סיום 

 לימודי

אין לי חשש בנוגע 
לעתידי 

 הכלכלי/תעסוקתי

 סה"כ

 100% 14% 42% 44% אוניברסיטאות
 100% 14% 35% 51% מכללות לא מתוקצבות

 100% 13% 37% 50% מכללות מתוקצבות
 100% 13% 39% 48% מכללות לחינוך

     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     

 
 סוג מוסד., לפי לחשש לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונהיחס בהבדלים מובהקים נמצאו 

 
 , לפי פקולטה:חשש בנוגע לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה. ב 33

 חשש בנוגע לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה *** פקולטה
 סה"כ אין לי חשש חושש מעט חושש מאוד

 100% 9% 37% 54% . אומנויות1
 100% 6% 35% 59% . ביוטכנולוגיה2
 100% 23% 42% 35% . בריאות3
 100% 14% 39% 47% . חינוך והוראה4
 100% 12% 40% 48% . הנדסה5
 100% 13% 47% 40% חקלאות. 6
 100% 10% 40% 50% . מדעי החברה7
 100% 13% 40% 47% . מדעי החיים/הטבע8
 100% 17% 39% 44% . מדעים מדויקים9

 100% 16% 37% 47% . מדעי המחשב/מחשבים10
 100% 14% 41% 45% . מדעי הרוח11
 100% 12% 39% 49% . משפטים12
 100% 15% 32% 53% . ניהול/מנהל עסקים13
 100% 25% 44% 31% . רפואה ורפואת שיניים14
 100%  0% 50% 50% . תיירות ומלונאות 15#
 100% 11% 38% 51% . פקולטה אחרת16

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001    #N<30 
 

 לפי פקולטה.לחשש לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה, יחס הבדלים מובהקים בנמצאו 
 
 

 , לפי סוג התואר:חשש בנוגע לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה. ג 33
 חשש בנוגע לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה *** סוג תואר

 סה"כ אין לי חשש חושש מעט חושש מאוד
 100% 9% 44% 47% מכינה

 100% 15% 39% 46% לימודי תעודה/ המשך
 100% 12% 39% 49% תואר ראשון

 100% 22% 37% 41% תואר שני
 100% 23% 48% 29% תואר שלישי

 100% 10% 32% 58% הנדסאי
 100% 21% 41% 38% אחר

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 לפי סוג תואר. הכלכלי בעקבות משבר הקורונה,חשש לעתיד ביחס להבדלים מובהקים נמצאו 
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 , לפי מגזר:חשש בנוגע לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה. ד 33
 חשש בנוגע לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה *** מגזר

 סה"כ אין לי חשש חושש מעט חושש מאוד
 100% 15% 40% 45% יהודי

 100% 6% 30% 64% ערבי #
 100% 6% 34% 60% אחר

  *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 # איחוד של קטגוריות ערבי, דרוזי ובדואי.

 
 לחשש לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה, לפי מגזר.ביחס הבדלים מובהקים נמצאו 

 
 :, לפי מגדרחשש בנוגע לעתיד הכלכלי בעקבות משבר הקורונה. ה 33

 הכלכלי בעקבות משבר הקורונהחשש בנוגע לעתיד  מגדר
 סה"כ אין לי חשש חושש מעט חושש מאוד

 100% 13% 38% 49% גברים
 100% 15% 38% 47% נשים
 100% 14% 29% 57% אחר

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 .מגדרכלי בעקבות משבר הקורונה, לפי לחשש לעתיד הכליחס לא נמצאו הבדלים מובהקים ב 
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 לפי סוג מוסד, על אילו מהתחומים הבאים חסכת/תחסוך בעתיד הקרוב?א.  34
 * סוג המוסד התשובות

מכללות לא  אוניברסיטאות
 מתוקצבות

מכללות 
 מתוקצבות

מכללות 
 לחינוך

 14% 12% 11% 11% הוצאות בריאות. 1
 62% 66% 69% 73% הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, חו"ל, הופעות(. 2
 59% 59% 61% 65% ביגוד והלבשה. 3
 28% 29% 24% 26% תחבורה )אחזקת רכב(. 4
 22% 22% 20% 21% מזון. 5
 29% 23% 32% 18% אבקש דחייה או שאפרוש מלימודי -שכר לימוד. 6
 16% 20% 19% 19% חסכון בשכ"ד -שכר דירה. 7
 8% 13% 11% 15% מעבר לבית הוריי. 8
 20% 18% 15% 14% אחר. 9

     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 . לפי סוג המוסדבכוונה לחיסכון בעתיד הקרוב, נמצאו הבדלים מובהקים 
 
 

 התוארלפי סוג , על אילו מהתחומים הבאים חסכת/תחסוך בעתיד הקרוב? ב. 34
 התואר סוג  התשובות

 מכינה
 

לימודי 
תעודה/ 
 המשך

תואר 
 ראשון

תואר 
 שני

תואר 
 שלישי

 אחר הנדסאי

 15% 12% 10% 11% 12% 13% 18% הוצאות בריאות. 1
 66% 57% 76% 74% 68% 62% 55% הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, חו"ל, הופעות(. 2
 58% 57% 68% 66% 61% 60% 50% ביגוד והלבשה. 3
 19% 29% 25% 23% 27% 23% 33% תחבורה )אחזקת רכב(. 4
 18% 21% 19% 22% 21% 19% 26% מזון. 5
אבקש דחייה או שאפרוש  -שכר לימוד. 6

 23% 24% 6% 18% 25% 31% 21% מלימודי

 14% 15% 14% 15% 20% 14% 26% חסכון בשכ"ד -שכר דירה. 7
 10% 11% 8% 10% 13% 5% 15% מעבר לבית הוריי. 8
 23% 23% 14% 16% 16% 20% 13% אחר. 9

     *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 . לפי סוג המוסדבכוונה לחיסכון בעתיד הקרוב, נמצאו הבדלים מובהקים לא 
 
 

 מגזר, לפי על אילו מהתחומים הבאים חסכת/תחסוך בעתיד הקרוב? ג. 34
 ** מגזר התשובות

 אחר ערבי# יהודי
 18% 20% 10% הוצאות בריאות. 1
 69% 45% 72% חו"ל, הופעות(הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, . 2
 68% 46% 64% ביגוד והלבשה. 3
 22% 30% 26% תחבורה )אחזקת רכב(. 4
 28% 26% 20% מזון. 5
 25% 52% 20% אבקש דחייה או שאפרוש מלימודי -שכר לימוד. 6
 16% 20% 18% חסכון בשכ"ד -שכר דירה. 7
 14% 13% 12% מעבר לבית הוריי. 8
 12% 35% 14% אחר. 9

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       
 # איחוד של קטגוריות ערבי, דרוזי ובדואי.

 
 . בכוונה לחיסכון בעתיד הקרוב, לפי מגזרנמצאו הבדלים מובהקים 
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 מגדר, לפי על אילו מהתחומים הבאים חסכת/תחסוך בעתיד הקרוב? ד. 34
 מגדר התשובות

 אחר אישה גבר
 14% 13% 11% *** בריאות הוצאות. 1
 43% 65% 69% *** הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, חו"ל, הופעות(. 2
 64% 55% 65% *** ביגוד והלבשה. 3
 36% 292% 25% *** תחבורה )אחזקת רכב(. 4
 14% 22% 21% *** מזון. 5
 29% 27% 23% *** אבקש דחייה או שאפרוש מלימודי -שכר לימוד. 6
 14% 18% 19% חסכון בשכ"ד -דירהשכר . 7
 14% 14% 12% ** מעבר לבית הוריי. 8
 29% 20% 15% *** אחר. 9

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       
 

 . מגדרבכוונה לחיסכון בעתיד הקרוב, לפי בכל התחומים מלבד שכר דירה, נמצאו הבדלים מובהקים 
 

 דתיות, לפי חסכת/תחסוך בעתיד הקרוב? על אילו מהתחומים הבאים ה. 34
 דתיות התשובות

לא מעוניין  חרדי דתי מסורתי חילוני
 לענות

 15% 9% 10% 15% 11% *** הוצאות בריאות. 1
הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, . 2

 51% 63% 67% 63% 75% *** חו"ל, הופעות(

 46% 61% 59% 59% 66% *** ביגוד והלבשה. 3
 30% 25% 30% 27% 25% *** )אחזקת רכב(תחבורה . 4
 23% 20% 21% 22% 21%  מזון. 5
אבקש דחייה או  -שכר לימוד. 6

 42% 25% 21% 35% 18% *** שאפרוש מלימודי

 20% 13% 17% 20% 20% *** חסכון בשכ"ד -שכר דירה. 7
 13% 3% 13% 15% 14% ** מעבר לבית הוריי. 8
 38% 19% 21% 30% 13% *** אחר. 9

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       
 
 

 . בכל התחומים מלבד מזון, בכוונה לחיסכון בעתיד הקרוב, לפי דתיותנמצאו הבדלים מובהקים 
 

 מצב משפחתי, לפי על אילו מהתחומים הבאים חסכת/תחסוך בעתיד הקרוב? .ו 34
 מצב משפחתי התשובות

לא מעוניין  אלמן גרוש ידוע בציבור נשוי רווק
 לענות

 23% 24% 11% 14% 11% 12%  הוצאות בריאות. 1
הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, . 2

 68% 41% 69% 81% 71% 66% *** חו"ל, הופעות(

 60% 47% 58% 74% 64% 60% *** ביגוד והלבשה. 3
 26% 29% 19% 17% 27% 27% * תחבורה )אחזקת רכב(. 4
 19% 24% 25% 23% 22% 21%  מזון. 5
אבקש דחייה או  -שכר לימוד. 6

 30% 59% 29% 18% 22% 25% *** שאפרוש מלימודי

 17% 29% 22% 14% 15% 20% *** חסכון בשכ"ד -שכר דירה. 7
 15% 6% 11% 8% 5% 15% ** מעבר לבית הוריי. 8
 15% 76% 12% 12% 17% 22% *** אחר. 9

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       
 
 

 , בחלק מהתחומים.בכוונה לחיסכון בעתיד הקרוב, לפי מצב משפחתי נמצאו הבדלים מובהקים
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 גיל, לפי על אילו מהתחומים הבאים חסכת/תחסוך בעתיד הקרוב? .ז 34
 גיל התשובות

16-20 21-25 26-30 30-35 35+ 
 13% 11% 12% 12% 12%  הוצאות בריאות. 1
הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, חו"ל, . 2

 73% 71% 73% 67% 53% *** הופעות(

 63% 64% 65% 61% 51% *** ביגוד והלבשה. 3
 23% 27% 24% 30% 24% *** תחבורה )אחזקת רכב(. 4
 21% 19% 21% 22% 19%  מזון. 5
אבקש דחייה או שאפרוש  -שכר לימוד. 6

 26% 24% 20% 25% 32% *** מלימודי

 9% 16% 21% 21% 13% *** חסכון בשכ"ד -שכר דירה. 7
 3% 8% 15% 14% 9% *** מעבר לבית הוריי. 8
 20% 17% 14% 21% 36% *** אחר. 9
 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       
 
 

 , בחלק מהתחומיםבכוונה לחיסכון בעתיד הקרוב, לפי גילנמצאו הבדלים מובהקים 
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 חיסכון בשכר הלימוד, לפי שכר ומצב תעסוקתי ז. 34
 חיסכון בשכר הלימוד *** סוג מוסד הלימודים

 10.5% . אוניברסיטת תל אביב1
 25.9% . אוניברסיטת חיפה2
 16.1% . אוניברסיטת בר אילן3
 17.0% . האוניברסיטה העברית בירושלים4
 15.2% . הטכניון מכון טכנולוגי לישראל בחיפה5
 10.0% אוניברסיטת בן גוריון שבנגב. 6
 30.7% . האוניברסיטה הפתוחה7
 19.4% אוניברסיטת אריאל בשומרון .9

 24.6% . המרכז הבינתחומי בהרצליה10
 31.6% . המכללה למנהל 11
 48.6% . המרכז האקדמי למשפט ועסקים ר"ג12
 33.3% . המכללה האקדמית עמק יזרעאל13
 37.8% נתניה. המכללה האקדמית 14
 54.3% האקדמי שערי מדע ומשפט. המרכז 15
 16.9% . המכללה האקדמית תל חי16
 46.0% . המכללה האקדמית כנרת17
 15.2% . המרכז האקדמי לב18
 4.3% אקדמיה לאומנות ולעיצוב בירושלים –בצלאל . 19
 26.7% .המכללה האקדמית ספיר21
 37.0% ירושלים. עזריאלי מכללה אקדמית להנדסה 23
 35.9% . המכללה האקדמית להנדסה סמי שמעון24
 15.3% . אפקה המכללה האקדמית להנדסה בתל אביב25
 11.0% . המכללה האקדמית של תל אביב יפו26
 26.5% . המכללה האקדמית להנדסה אורט בראודה27
 25.0% . המכללה האקדמית הדסה בירושלים28
 20.0% . המרכז האקדמי רופין29
 10.0% ביה"ס גבוה להנדסה ועיצוב –. שנקר 30
 11.4% . מכון אקדמי טכנולוגי בחולון31
 28.3% ביה"ס לחינוך של התנועה הקיבוצית    –.אורנים 32
 37.2% . הקריה האקדמית קרית אונו33
 21.5% . אורות ישראל המכללה האקדמית לחינוך34
 34.4% . המכללה האקדמית אחווה35
 38.8% . המרכז האקדמי פרס36
 33.3% . המכללה לחינוך ע"ש א.ד. גורדון38
 21.2% .  המכללה לחינוך ע"ש דוד ילין39
 55.7% #. המכללה לחינוך ע"ש קיי40
 23.0% . המכללה האקדמית אשקלון42
 39.2% . המכללה  האקדמית גליל מערבי43
 12.0% מכללה אקדמית לאמנויות ולחינוך אפרתה-אמונה. 45
 29.5% . המכללה האקדמית  בית ברל46
 21.5% #. מכללת הרצוג להכשרת מורים לידי ישיבת הר ציון47
 33.0% #. המרכז ללימודים אקדמיים אור יהודה48
 17.7% . מכללת לוינסקי בחינוך49
 22.2% . מכללת סמינר הקיבוצים50
 47.1% #. מכללת תלפיות51
 47.8% . המכללה האקדמית צפת 52
 18.4% . מכללת אוהלו המכללה לחינוך לתיירות ולספורט53#
 34.4% #. גבעת וושינגטון המכללה הדתית לחינוך54
 38.6% . מכללת ישראל ברמת גן55
 18.9% #. הקמפוס החרדי קריית אונו56
 21.3% . המרכז האקדמי ויצו חיפה57
 19.4% #המכללה האקדמית הדתית לחינוך –. שאנן 58
 74.4% מכללת סכנין. 61
 6.4% מכון שכטר למדעי היהדות. 64
 20.0% המרכז האקדמי שלם. 65
 27.1% ירושלים תמכלל. 66

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       

 
 הלימודים., לפי מוסד בלימודבכוונה לחיסכון בשכר נמצאו הבדלים מובהקים 
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 בכל אחד מהתחומים, לפי סוג המוסד א. ההוצאה החודשית הממוצעת 42-37
 )בש"ח( הוצאה חודשית ממוצעת *** סוג המוסד

מזון לצריכה 
 ביתית

דיור ואחזקת 
 סה"כ נסיעות בילויים בריאות תקשורת דירה

 4,641 ₪ ₪545  ₪406  ₪255  ₪156  ₪2,259  1,021 ₪ . אוניברסיטאות1

 ₪6,025  ₪791  ₪542  ₪311  ₪223  ₪2,889  ₪1,268  מכללות לא מתוקצבות .2

 ₪4,542  ₪596  ₪404  ₪232  ₪175  ₪2,186  ₪949  . מכללות מתוקצבות3

 ₪4,888  ₪567  ₪368  ₪292  ₪172  ₪2,391  ₪1,098  . מכללות לחינוך4
 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 .סוג המוסדלפי ההוצאות החודשיות הממוצעות נמצאו הבדלים מובהקים בגובה 
 

והנמוכה ביותר ₪(  ,2681) במכללות לא מתוקצבותההוצאה הגבוה ביותר היא בקרב סטודנטים   :מזון לצריכה ביתית
 ₪(. 949) במכללות המתוקצבותבקרב סטודנטים 

והנמוכה ביותר ₪(  2,889) במכללות לא מתוקצבותההוצאה הגבוה ביותר היא בקרב סטודנטים   :דיור ואחזקת דירה
 ₪(. 2,186) במכללות המתוקצבותבקרב סטודנטים 

והנמוכה ביותר בקרב סטודנטים ₪(  223) במכללות לא מתוקצבותההוצאה הגבוה ביותר היא בקרב סטודנטים   :תקשורת
 ₪(. 156) באוניברסיטאות

והנמוכה ביותר בקרב סטודנטים ₪(  311) במכללות לא מתוקצבותההוצאה הגבוה ביותר היא בקרב סטודנטים   :בריאות
 ₪(. 232) במכללות מתוקצבות

והנמוכה ביותר בקרב סטודנטים ₪(  542) במכללות לא מתוקצבותההוצאה הגבוה ביותר היא בקרב סטודנטים   :בילויים
 ₪(. 368) במכללות לחינוך

והנמוכה ביותר בקרב סטודנטים ₪(  791) במכללות לא מתוקצבותההוצאה הגבוה ביותר היא בקרב סטודנטים   :סיעותנ
 ₪(. 545) באוניברסיטאות

 
₪(  6,025לסיכום, ההוצאה החודשית הממוצעת הכוללת הגבוהה ביותר היא בקרב סטודנטים במכללות לא מתוקצבות )

 ₪(. 4,542) המתוקצבותבמכללות והנמוכה ביותר בקרב סטודנטים 
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 ב. ההוצאה החודשית הממוצעת בכל אחד מהתחומים, לפי פקולטה 42-37
 )בש"ח( הוצאה חודשית ממוצעת *** פקולטה

מזון לצריכה 
 ביתית

דיור ואחזקת 
 דירה

 סה"כ נסיעות בילויים בריאות תקשורת

 ₪4,093  ₪473  ₪367  ₪231  ₪156  ₪2,109  756 ₪ . אומנויות1
 ₪3,687  ₪618  ₪297  ₪205  ₪138  ₪1,681  ₪747  . ביוטכנולוגיה2
 ₪5,059  ₪656  ₪369  ₪290  ₪199  ₪2,371  ₪1,175  . בריאות3
 ₪5,123  ₪601  ₪371  ₪282  ₪193  ₪2,477  ₪1,199  . חינוך והוראה 4
 ₪4,135  ₪523  ₪408  ₪188  ₪134  ₪2,020  ₪862  . הנדסה5
 ₪3,794  ₪406  ₪291  ₪208  ₪120  ₪1,977  ₪793  חקלאות. 6
 ₪5,132  ₪645  ₪473  ₪285  ₪184  ₪2,430  ₪1,115  . מדעי החברה7
 ₪4,297  ₪470  ₪359  ₪211  ₪148  ₪2,239  ₪869  . מדעי החיים/הטבע8
 ₪4,134  ₪484  ₪385  ₪228  ₪133  ₪2,056  ₪848  . מדעים מדויקים9

 ₪4,497  ₪486  ₪410  ₪239  ₪141  ₪2,283  ₪938  המחשב/מחשבים. מדעי 10
 ₪5,162  ₪623  ₪419  ₪348  ₪177  ₪2,429  ₪1,166  . מדעי הרוח11
 ₪5,833  ₪821  ₪517  ₪300  ₪206  ₪2,759  ₪1,229  . משפטים12
 ₪5,934  ₪821  ₪538  ₪321  ₪211  ₪2,809  ₪1,234  . ניהול/מנהל עסקים13
 ₪4,637  ₪582  ₪400  ₪187  ₪161  ₪2,267  ₪1,039  רפואה ורפואת השיניים .14
 ₪3,423  ₪442  ₪228  ₪117  ₪192  ₪1,436  ₪1,008  # . תיירות ומלונאות15
 ₪5,176  ₪626  ₪454  ₪296  ₪206  ₪2,541  ₪1,054  . פקולטה אחרת16
 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
#N<30 
 

 .פקולטהלפי ההוצאות החודשיות הממוצעות נמצאו הבדלים מובהקים בגובה 
 

והנמוכה ₪(  5,934) לניהול/מנהל עסקיםההוצאה החודשית הממוצעת הכוללת הגבוהה ביותר היא בקרב סטודנטים 
 ₪(. 3,687) לביוטכנולוגיהביותר בקרב סטודנטים 

 
 

 ג. ההוצאה החודשית הממוצעת בכל אחד מהתחומים, לפי סוג התואר 42-37
 )בש"ח( הוצאה חודשית ממוצעת *** סוג התואר

מזון לצריכה 
 ביתית

דיור ואחזקת 
 דירה

 סה"כ נסיעות בילויים בריאות תקשורת

 ₪4,506  ₪671  ₪441  ₪201  ₪121  ₪2,136  936 ₪ . מכינה1
 ₪5,088  ₪526  ₪373  ₪350  ₪188  ₪2,536  ₪1,115   . לימודי תעודה/ לימודי המשך2
 ₪4,678  ₪582  ₪415  ₪246  ₪172  ₪2,268  ₪996  . תואר ראשון3
 ₪6,692  ₪880  ₪547  ₪376  ₪214  ₪3,121  ₪1,554  . תואר שני4
 ₪6,450  ₪760  ₪489  ₪360  ₪241  ₪2,980  ₪1,621  . תואר שלישי5
 ₪4,493  ₪603  ₪404  ₪223  ₪160  ₪2,110  ₪992  הנדסאי. 6
 ₪5,956  ₪859  ₪514  ₪435  ₪182  ₪2,618  ₪1,347  . אחר7

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 .סוג התוארלפי ההוצאות החודשיות הממוצעות נמצאו הבדלים מובהקים בגובה 
 

והנמוכה ביותר בקרב ₪(  6,692) שנילתואר ההוצאה החודשית הממוצעת הכוללת הגבוהה ביותר היא בקרב סטודנטים 
 ₪(. 4,493)הנדסאים 
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 ד. ההוצאה החודשית הממוצעת בכל אחד מהתחומים, לפי מגזר 42-37
 )בש"ח( הוצאה חודשית ממוצעת  מגזר

מזון לצריכה 
 * ביתית

דיור ואחזקת 
 *** דירה

 תקשורת
*** 

 בילויים * בריאות
*** 

 נסיעות
*** 

 סה"כ

 ₪5,000  ₪586  ₪419  ₪259  ₪162  ₪2,495  1,079 ₪ יהודי. 1
 ₪4,472  ₪759  ₪475  ₪304  ₪254  ₪1,692  ₪988  ערבי#. 2
 ₪4,913  ₪669  ₪389  ₪300  ₪170  ₪2,266  ₪1,119  אחר. 3

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       
 # איחוד של קטגוריות ערבי, דרוזי ובדואי.

 
 .מגזרלפי הוצאות חודשיות ממוצעות של  נמצאו הבדלים מובהקים בגובה

 
 4,472) ערביםסטודנטים  לעומת₪(  5,000) יהודיםההוצאה החודשית הממוצעת הכוללת גבוהה יותר בקרב סטודנטים 

.)₪ 
 

 ממוצעת בכל אחד מהתחומים, לפי מגדרה. ההוצאה החודשית ה 42-37
 )בש"ח( הוצאה חודשית ממוצעת  מגדר

מזון לצריכה 
 *** ביתית

דיור ואחזקת 
 * דירה

 בילויים בריאות תקשורת
*** 

 נסיעות
*** 

 סה"כ

 ₪4,761  ₪703  ₪454  ₪276  ₪182  ₪2,432  ₪1,173  גברים. 1
 ₪5,220  ₪562  ₪410  ₪260  ₪174  ₪2,351  1,003 ₪ נשים. 2
 ₪4,361  ₪712  ₪1,222  ₪216  ₪161  ₪1,358  ₪693  אחר. 3

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       
 

 מגדרלפי ההוצאות החודשיות הממוצעות נמצאו הבדלים מובהקים בגובה 
 

 4,761)ות נשים סטודנטי לעומת₪(  5,220) גבריםההוצאה החודשית הממוצעת הכוללת גבוהה יותר בקרב סטודנטים 
.)₪ 
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  , לפי סוג המוסדממוצעה הלוואותגובה א.  44
 גובה הלוואות ממוצע *** סוג המוסד

 בש"ח
 27,427 ₪ . אוניברסיטאות1
 34,185 ₪ . מכללות לא מתוקצבות2
 23,281 ₪ מתוקצבות. מכללות 3
 22,441 ₪ . מכללות לחינוך4

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 .סוג המוסדלפי  ההלוואות הממוצענמצאו הבדלים מובהקים בגובה 
 

ביותר בקרב  ךוהנמו₪(  34,185סטודנטים במכללות לא מתוקצבות ) גובה ההלוואות הממוצע הגבוה ביותר הוא בקרב
 ₪(. 22,441)לחינוך סטודנטים במכללות 

 
 

 , לפי פקולטהממוצעה הלוואותגובה ב.  44
 גובה הלוואות ממוצע *** פקולטה

 בש"ח
 17,611 ₪ . אומנויות1
 ₪16,321  # . ביוטכנולוגיה2
 ₪24,377  . בריאות3
 ₪25,629  . חינוך והוראה 4
 ₪24,222  . הנדסה5
 ₪40,000  # חקלאות. 6
 ₪27,106  מדעי החברה. 7
 ₪31,142  . מדעי החיים/הטבע8
 ₪30,890  . מדעים מדויקים9

 ₪22,553  . מדעי המחשב/מחשבים10
 ₪23,679  . מדעי הרוח11
 ₪35,976  . משפטים12
 ₪36,640  . ניהול/מנהל עסקים13
 ₪32,945  . רפואה ורפואת השיניים14
 ₪8,000  # . תיירות ומלונאות15
 ₪25,330  פקולטה אחרת. 16

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
#N<30 
 

 .פקולטהלפי ההלוואות הממוצע נמצאו הבדלים מובהקים בגובה 
 

ביותר בקרב  ךוהנמו₪(  36,640) לניהול/ מנהל עסקים הפקולטה גובה ההלוואות הממוצע הגבוה ביותר הוא בקרב
 ₪(. 17,611) לאומנויותסטודנטים 
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  , לפי סוג התוארממוצעה הלוואותגובה ג.  44
 גובה הלוואות ממוצע *** סוג התואר

 בש"ח
 22,735 ₪ . מכינה1
 21,848 ₪  . לימודי תעודה/ לימודי המשך2
 25,864 ₪ . תואר ראשון3
 36,266 ₪ . תואר שני4
 63,005 ₪ . תואר שלישי5
 24,719 ₪ הנדסאי. 6
 27,800 ₪ . אחר7

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001     
 

 .סוג התוארלפי ההלוואות הממוצע נמצאו הבדלים מובהקים בגובה 
סטודנטים ביותר בקרב  ךוהנמו₪(  63,005)סטודנטים לתואר שלישי  גובה ההלוואות הממוצע הגבוה ביותר הוא בקרב

 ₪(. 21,848) ללימודי תעודה/ המשך
 
 

 , לפי מגזרממוצעה הלוואותגובה ד.  44
 גובה הלוואות ממוצע  מגזר

  בש"ח
 27,829 ₪ יהודי. 1
 24,920 ₪ ערבי#. 2
 30,044 ₪ אחר. 3

 *P<0.05        **P<0.01        ***P<0.001       
 # איחוד של קטגוריות ערבי, דרוזי ובדואי.

 
 .מגזרלפי ההלוואות הממוצע נמצאו הבדלים מובהקים בגובה לא 

 
 ₪(. 24,920) ערביםסטודנטים  לעומת₪(  27,829) יהודיםסטודנטים  גובה ההלוואות הממוצע גבוה יותר בקרב

 
 מגדר, לפי ממוצעה הלוואותגובה . ה 44

 גובה הלוואות ממוצע *** מגדר
  בש"ח

  ₪ 31,497 גברים
  ₪ 24,595 נשים

 
  מגדרלפי ההלוואות הממוצע בגובה נמצאו הבדלים מובהקים 

 ₪(. 24,595)סטודנטיות נשים  לעומת₪(  31,497) גבריםסטודנטים  גובה ההלוואות הממוצע גבוה יותר בקרב
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 2020סקר הסטודנטים  –נספח א 
נכבד/ה, התאחדות הסטודנטים והסטודנטיות הארצית יוזמת סקר מקיף בנושא סטודנטים והיבטים שונים של חייהם, במגמה  סטודנט/ית

להכיר בצורה מעמיקה את המצב בתחומים רבים )כגון: שביעות רצון מרמת ההוראה ומרמת שירותי הרווחה במוסדות ההשכלה הגבוהה(. 
ם בליבת העשייה של אגודות הסטודנטים וההתאחדות ובכדי להבין כיצד אנו יכולים לשפר את מטרת הסקר היא להעמיק בנושאים הנמצאי

העשייה לטובת כלל ציבור הסטודנטים והסטודנטיות במיוחד על רקע משבר הקורונה והתקופה המורכבת שעברה עליכם. הסקר נערך באמצעות 
קר זה חשובה לנו מאוד, שכן היא תתרום רבות להבנת המצב בתחומי מכון מחקר וייעוץ בינתחומי בע"מ. השתתפותך בס –מאגר מוחות 

הכלכלה, שביעות הרצון ממוסד הלימודים וצרכים סטודנטיאליים שונים, ותאפשר לפתח דרכים לשיפור רווחת הסטודנטים. התאחדות 
שה זוגית במלון היוקרה כרמים/ מחשב חופ –הסטודנטים והסטודנטיות הארצית תבחר בין המשיבים לסקר זוכה אשר יקבל פרס אחד בדמות:

 .Dellחדש ועוצמתי של חברת 
על מנת לקבל את האופציה לזכות בפרסים נבקש ממך להזין את פרטיך האישיים הנכונים והתקינים. משתתפים בסקר אשר לא מסרו פרטים 

שתתף ו/או לזכות בפרסים. המשתתפים מתחייבים במלואם, ו/או לא מילאו את שאלות הסקר במלואן, באופן מדויק ונכון, לא יהיו זכאים לה
להזין אך ורק את פרטיהם האישיים ולא להזין פרט כלשהו של צד שלישי. האחריות הבלעדית על מילוי הפרטים האישיים של המשתתפים בהגרלה 

ך מסכים לאמור בתקנון זה ופוטר ועל נכונותם ומילוי שאלות הסקר במלואן תהא על המשתתפים בהגרלה בלבד. לטובת השתתפותך בהגרלה, הנ
את ההתאחדות, את מכון המחקר ואת אגודות הסטודנטים וכל מי מטעמם מכל אחריות הקשורה בהגרלה ו/או בניהולה. ההגרלה נערכת בהתאם 

את התקנון על  . לקריאת התקנון המלא לחץ כאן אנא אשרו1977 –להיתר הכללי לעריכת הגרלות לפרסומת מסחרית לפי חוק העונשין, התשל"ז
 מנת שתוכלו להשתתף בהגרלה.

 
6Q  לינק לתקנון[. ידוע לי כי לא חלה עלי חובה חוקית למסור את  2020"אני מאשר/ת כי קראתי ואני מסכים/ה לתנאי תקנון סקר הסטודנט [

יישמר במאגרי  2020ר הסטודנט המידע לעיל, וכי מסירתו תלויה ברצוני, ואני מסכים/ה לכך שהמידע אותו מסרתי במסגרת השתתפותי בסק
 ארגון סטודנטים ארצי יציג, ע"ר –שבבעלות התאחדות הסטודנטים והסטודנטיות בישראל  600015700 -ו 600015692מידע רשומים שמספרם 

 
 =לא מאשר2=מאשר 1 

 
 ור שיווקי ו/או פרסומי" "אני מסכים/ה לקבל מידע והטבות באמצעות שפרטי ההתקשרות שמסרתי דלעיל, אשר יכול כי יכיל דיו 7
 
 =מאשר2=לא מאשר 1
 

 מספר תעודת זהות של המשיב/ה: )יש למלא מספר תעודת זהות לצורך השתתפות בהגרלה בלבד(
 

 
 שם פרטי: )פרטים אישיים ישמשו רק לצורך ביצוע ההגרלה(

 
 

 שם משפחה:
 

 
 כתובת אימייל:
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 י מגדר: /ןסמ .1
 
 
 
 

 
 מגזר: סמן/י .2

 
 
 
 
 
 

 
 איך היית מגדיר/ה את עצמך מבחינת דתית? .3

 
 
 
 
 
 
 

 
 מהו מצבך המצב משפחתי? .4

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 כמה ילדים יש לך? .5

 
 
 
 
 
 

 מהי שנת לידתך? .6
 להציג את הסולם כך שיציג קודם את השנים המאוחרות

 
 לאיזה תואר הינך לומד/ת כיום? .7

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 . אישה1
 . גבר2
 . אחר3

 . יהודי1
 . ערבי2
 . דרוזי3
 . בדואי4
 . אחר5

 ת/. חילוני1
 ת/. מסורתי2
 ה/. דתי3
 ה/. חרדי4
 לענות ת/. לא מעוניין5

 . רווק/ה1
 . נשוי/אה 2
 . ידוע/ה בציבור3
 . גרוש/ה4
 . אלמן/ה5
 . לא מעוניין לענות6

0 
1 
2 
 ומעלה 3

 . מכינה1

  8מעבר לשאלה 
 . לימודי תעודה / לימודי המשך2
 . תואר ראשון3
 שני. תואר 4
 . תואר שלישי5
 10מעבר לשאלה  . הנדסאי                                    <<<6
  8מעבר לשאלה  . אחר7
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 באיזה מוסד לימודים את/ה לומד/ת כיום? )בחר את המוסד המתאים מהרשימה(  .8
 אוניברסיטת תל אביב .1
 אוניברסיטת חיפה .2
 אוניברסיטת בר אילן .3
 העברית בירושלים האוניברסיטה .4
 הטכניון מכון טכנולוגי לישראל בחיפה .5
 אוניברסיטת בן גוריון שבנגב .6
 האוניברסיטה הפתוחה .7
 מכון וייצמן למדע .8
 אוניברסיטת אריאל בשומרון .9

 המרכז הבינתחומי בהרצליה .10
 המסלול האקדמי המכללה למינהל .11
 המרכז האקדמי למשפט ולעסקים רמת גן .12
 יזרעאלהמכללה האקדמית עמק  .13
 המכללה האקדמית נתניה .14
 המרכז האקדמי שערי מדע ומשפט .15
 המכללה האקדמית תל חי .16
 המכללה האקדמית כנרת בעמק הירדן .17
 המרכז האקדמי לב .18
 אקדמיה לאומנות ולעיצוב בירושלים –בצלאל  .19
 האקדמיה למוסיקה ולמחול בירושלים .20
 המכללה האקדמית ספיר .21
 אורט ישראל –לטכנולוגיה המכללה האקדמית למורים  .22
 מכללה אקדמית להנדסה ירושלים -עזריאלי .23
 המכללה האקדמית להנדסה סמי שמעון .24
 אפקה המכללה האקדמית להנדסה בתל אביב .25
 יפו-המכללה האקדמית של תל אביב .26
 המכללה האקדמית להנדסה אורט בראודה .27
 המכללה האקדמית הדסה ירושלים .28
 המרכז האקדמי רופין .29
 בית ספר גבוה להנדסה ועיצוב –שנקר  .30
 מכון אקדמי טכנולוגי בחולון .31
 ביה"ס לחינוך של התנועה הקיבוצית –אורנים  .32
 הקריה האקדמית קרית אונו .33
 אורות ישראל המכללה האקדמית לחינוך .34
 המכללה האקדמית אחוה .35
 המרכז האקדמי פרס .36
 המכללה לחינוך גופני ולספורט ע"ש זינמן במכון וינגייט .37
 לחינוך ע"ש א.ד. גורדון המכללה .38
 המכללה לחינוך ע"ש דוד ילין .39
 המכללה לחינוך ע"ש קיי .40
 המכללה להוראת טכנולוגיה מיסודה של המכללה למינהל .41
 המכללה האקדמית אשקלון  .42
 המכללה האקדמית גליל מערבי .43
 מכללה דתית למורים ע"ש ראם ליפשיץ .44
 אפרתה מכללה אקדמית לאמנויות ולחינוך-אמונה .45
 המכללה האקדמית בית ברל .46
 מכללת הרצוג להכשרת מורים ליד ישיבת הר ציון .47
 מכללת לוינסקי בחינוך .48
 מכללת סמינר הקיבוצים .49
 מכללת תלפיות .50
 המכללה האקדמית צפת .51
 מכללת אוהלו המכללה לחינוך לתיירות ולספורט .52
 גבעת וושינגטון המכללה הדתית לחינוך .53
 מכללת ישראל ברמת גן .54
 החרדי קריית אונוהקמפוס  .55
 המרכז האקדמי ויצו חיפה .56
 המכללה האקדמית הדתית לחינוך –שאנן  .57
 חמדת הדרום .58
 המכללה האקדמית לחברה ואמנויות .59
 מכללת סכנין .60
 חיפה –המכללה האקדמית הערבית לחינוך בישראל  .61
 מכללת אלקאסמי .62
 מכון שכטר למדעי היהדות .63
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 המרכז האקדמי שלם .64
 מכללת ירושלים .65
 אחר .66

 
 באיזה פקולטה את/ה לומד/ת כיום? .9

 . אומנויות1
 . ביוטכנולוגיה2
 . בריאות3
 . חינוך והוראה 4
 . הנדסה5
 . חקלאות6
 . מדעי החברה7
 . מדעי החיים/הטבע8
 . מדעים מדויקים9

 . מדעי המחשב/מחשבים10
 . מדעי הרוח11
 . משפטים12
 . ניהול/מנהל עסקים13
 השיניים. רפואה ורפואת 14
 . תיירות ומלונאות15
 . פקולטה אחרת16

 
 

 את המוסד המתאים מהרשימה( י/באיזה מוסד לימודים את/ה לומד/ת כיום? )בחר בקרב הנדסאים בלבד: .10
 המכללה הטכנולוגית באר שבע .67
 אורט סינגאלובסקי תל אביב .68
 אורט רחובות .69
 ביה"ס הארצי להנדסאים חיפה .70
 מכללת הנגב ע"ש ספיר .71
 נצרת עילית יזרעאל מכללת .72
 הנדסאים באריאל .73
 מכללה למינהל ראשל"צ .74
 המכללה למינהל ירושלים .75
 המכללה למינהל אשדוד .76
 המכללה למינהל חיפה .77
 ירושלים –בית יעקב בא"י  .78
 מכללת עתיד חיפה .79
 מכללת עתיד ת"א .80
 מכללה טכנולוגית כנרת .81
 מכללת עתיד מעלות .82
 מכללת סכנין .83
 מכללת ארז .84
 תורנית מדעיתתכנית -מכלול .85
 מרכז חרדי ירושלים .86
 מכללה אזורית צפת .87
 מכללה אזורית אשקלון .88
 מכללת עתיד ב"ש .89
 מ.ב"ש -סמינר אופקים  .90
 שלוחת אשדוד -מרכז חרדי  .91
 שלוחת בני ברק -מרכז חרדי  .92
 ש.באקה אל גרביה -מ.סכנין  .93
 'הקריה ללמודי הנדסה וטכנו .94
 שלוחת אילת  -מינהל אשדוד  .95
 מנהל ראשל"צ-אברהם ס.אוהל .96
 חי –המכללה הטכנולוגית תל  .97
 מנהל ראשל"צ-ס.בית יעקב חיפה .98
 מכללת שנקר .99

 חרדיות –בית יעקב מעלות  .100
 הקריה ללמודי הנד' ירושלים .101
 מנהל ראשל"צ-ס.בית יעקב גור .102
 מ.חרדי-מכון ב.יעקב למורות .103
 מ.חרדי-סמינר אפיקי דעת .104
 מ.חרדי -סמינר עלי באר  .105
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 מ.חרדי -סמינר דרכי רחל  .106
 מ.חרדי -סמינר שרנסקי  .107
 מנהל ראשל"צ -ס.זכרון צבי  .108
 ראשל"צ-מ.חינוך אור חיים .109
 מ.חרדי-סמינר הליכות ק.ספר .110
 מ.חרד-סמינר שערי דעת כהנא .111
 מ.חרדי-סמינר גור ירושלים .112
 מ.חרדי-סמינר גור אשדוד .113
 מ.חרדי -סמינר בית בינה  .114
 מכללה טכנולוגית רופין .115
 שלוחת עפולה -מכללת שנקר  .116
 המכללה לצילום קרית אונו .117
 עמל אילת .118
 עמל אשדוד .119
 עמל עפולה .120
 אורט הרמלין נתניה .121
 אורט אולייסקי ירושלים .122
 אורט קריית ביאליק .123
 אורט רחובות .124
 אורט בראודה כרמיאל .125
 סבא –אורט כפר  .126
 מכון אבני .127
 מכללת עתיד אום אל פחם .128
 מכללה אקדמית אלקאסמי .129
 בי"ס להנדסת קול-סאונד .130
 סמינר בנות אלישבע .131
 סמינר בית יעקב פ"ת .132
 סמינר שבילי בית יעקב .133
 מוסד לימודים אחר .134

 
 

 מגמות לתלמידי הנדסאים בלבד: בקרב הנדסאים בלבד: .11
 אדריכלות ועיצוב פנים .22
 אדריכלות נוף .23
 הנדסה אזרחית  .24
 מכשור רפואי -הנדסה רפואית  .25
 הנדסת חשמל .26
 הנדסת אלקטרוניקה  .27
 הנדסת ביוטכנולוגיה .28
 מגמת משנה בעלי חיים רפת -הנדסת חקלאות  .29
 הנדסת כימיה  .30
 הנדסת מיכשור ובקרה .31
 הנדסת מכונות  .32
 הנדסת קול .33
 הנדסת קירור ומיזוג אויר .34
 הנדסת תוכנה .35
 הנדסת תעשיה וניהול  .36
 טכנולוגיות מים .37
 עיצוב מדיה .38
 עיצוב תעשייתי .39
 דיגיטליתצילום ומדיה  .40
 קולנוע וטלוויזיה .41
 מכינה טכנולוגית .42
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 כלל המדגם:
 באיזו שנת לימודים את/ה נמצא/ת כיום? .12

 . שנה ראשונה1
 . שנה שנייה2
 . שנה שלישית3
 . שנה רביעית4
 . שנה חמישית5
 . שנה שישית6
 . תשובות אחרות7
 

 אפשרות בחירה ולא מלל חופשירשימה נפתחת של כלל הישובים בארץ מהו יישוב מגורייך?  .13
 

 היכן את/ה מתגורר/ת כיום? .14
 15להמשיך לשאלה  . במעונות סטודנטים1
 . בבית הורים2
 . בדירה שכורה3
 16לעבור לשאלה  . בדירה בבעלותי4
 . לא מעוניין לענות5
 

 בעקבות משבר הקורונה, האם נאלצת לעזוב את דירתך? .15
 כלכליכן, נאלצתי לעזוב בגלל קושי . 1
 לא עזבתי, ביקשתי הנחה בשכר הדירה ולא קיבלתי. 2
 לא עזבתי, ביקשתי הנחה בשכר הדירה וקיבלתי. 3
 לא עזבתי, מאמין שבקרוב לא אוכל לעמוד בשכר הדירה. 4
 עזבתי את דירתי. לא 5
 

 איכות הלמידה המקוונות בזמן משבר הקורונה
 בזמן משבר הקורונה ם המקוונים/לימודים מרחוקחלק זה מתייחס לשביעות הרצון שלכם מהלימודי

 . מהי שביעות הרצון שלך מכל אחד מהנושאים הבאים?16-23
 6, לא יודע/ לא זוכר/ת=5, מרוצה מאוד=4, מרוצה=3, מרוצה במידה בינונית=2, לא מרוצה=1בסולם: מאוד לא מרוצה=

 1 השאלה
מאוד לא 

 מרוצה

2 
לא 

 מרוצה

3 
מרוצה 
במידה 
 בינונית

4 
 מרוצה

5 
מרוצה 

 מאוד

6 
לא יודע/ 

לא 
 זוכר/ת

איכות הוראת המרצים בזמן הלמידה  .16
עניין, אופן העברת  יצירתמרחוק )

 התוכן, מבנה ההרצאה וכדומה(
1 2 3 4 5 6 

יכולת המרצה לתפעל את הפלטפורמה  .17
 6 5 4 3 2 1 בצורה מוצלחתהטכנולוגית 

 6 5 4 3 2 1 אורך השיעור בזמן הלמידה מרחוק  .18
צורת ואופי המבחנים בזמן הלמידה   .19

תנאי בחינה,  מרחוק )הגבלת זמנים,
 תואר המידות( 

1 2 3 4 5 6 

הבנה ומעקב אחר החומר  -איכות הלמידה .20
הנלמד במהלך הלמידה מרחוק 

 )אפקטיביות, בקיאות, סיכומים ועוד( 
1 2 3 4 5 6 

יכולת הריכוז והקשב שלי בזמן הלמידה  .21
 6 5 4 3 2 1 מרחוק

   zoomפלטפורמת העברת השיעורים ) .22
 6 5 4 3 2 1 ועוד(

עזרים טכנולוגים נוספים )מצגת, לוח   .23
 6 5 4 3 2 1 אט ועוד('אלקטרוני, צ

 
  



                                                             

                                                                                                                                                   

 03-6168579: 'פקס   , 03-5726000טל:  , 6109101תל אביב  9154, ת.ד 2 השלושה
www.maagar-mochot.co.il 

53 

 בזמן משבר הקורונה הלמידה בסביבה הביתית תלחווייחלק זה מתייחס 
 ?מהי שביעות הרצון שלך מכל אחד מהנושאים הבאים. 24-27

 6, לא יודע/ לא זוכר/ת=5, מרוצה מאוד=4, מרוצה=3, מרוצה במידה בינונית=2, לא מרוצה=1מרוצה=בסולם: מאוד לא 
 1 השאלה

מאוד לא 
 מרוצה

2 
לא 

 מרוצה

3 
מרוצה 
במידה 
 בינונית

4 
 מרוצה

5 
מרוצה 

 מאוד

6 
 לא זוכר/ת

סביבת הלמידה הביתית  בזמן  .24
הלמידה מרחוק )אינטרנט, חדר, 

 כיסא, ,תאורה ועוד(
1 2 3 4 5 6 

פתיחת )תחושת פרטיות ונוחות   .25
 6 5 4 3 2 1 מצלמת רשת, מיקרופון ועוד(

רעשי רקע בזמן הלמידה מרחוק  .26
לדים, שותפים, רעשים מבחוץ )י

 ועוד(
1 2 3 4 5 6 

ההיבט החברתי של למידה   .27
מרחוק )היעדר אינטראקציה 

 אנושית פיזית עם חבריי לכיתה(
1 2 3 4 5 6 

 
 נא לבחור את התשובה המתאימה ביותר עבורך() למידה מרחוק על פני למידה בקמפוסהאם את/ה מעדיף  .28

 כן, הלמידה מרחוק עדיפה על למידה בקמפוס. 1
 מעדיף/ה שילוב בין הלמידה מרחוק לבין למידה בקמפוס. 2
 לא, למידה מהקמפוס עדיפה על למידה מרחוקה. 3

 
 תעסוקה

 
 ?(1.3.2020 -עבדת טרם משבר הקורונה )עד ההאם  .29

 כמה שעות עבדת בכל חודש טרם משבר הקורונה? .30 <<<י. עבדת1
שעות  220)לציין את מספר שעות העבודה שלך בחודש בספרות בלבד ולהגביל לעד 

 עבודה!( ___ שעות
 

 ?תרחש השנה השתנה סטטוס עבודה שלךבעקבות משבר הקורונה שה /האם במהלך .31
 . המשכתי לעבוד כרגיל1
 חלה הרעה/ ירידה משמעותית בהיקף ובתנאי העבודה . לא פוטרתי אך2
 . הוצאתי לחל"ת3
  . פוטרתי4

 ---- לא עבדתי. 2
 

מהו השכר החודשי הממוצע שלך, ברוטו, במהלך הלימודים )בש"ח(? אם אינך עובד/ת או שאינך מעוניין/ת  .32
 ₪.. לציין את השכר בספרות בלבד!( ______ 0להשיב, ציין/ני 

 
 בנוגע לעתיד הכלכלי/תעסוקתי שלך? ת/ה חושש/משבר הקורונה אתהאם בעקבות  .33
 חושש מאוד, לעניות דעתי יהיה לי קשה להשתלב בשוק העבודה בעקבות המשבר. 1
 חושש מעט, אך מאמין שהמשבר יחלוף עד סיום לימודי. 2
 אין לי חשש בנוגע לעתידי הכלכלי/תעסוקתי. 3

 
בעקבות משבר הקורונה, על אילו מהתחומים הבאים  כלכליבמידה ונפגעת/ את/ה חושש/ת ממשבר  .34

 (תחומים עיקריים 3)ניתן לסמן עד  חסכת/תחסוך בעתיד הקרוב?
 הוצאות בריאות .1
 הוצאות תרבות ופנאי )מסעדות, חו"ל, הופעות( .2
 ביגוד והלבשה .3
 תחבורה )אחזקת רכב( .4
 מזון .5
 אבקש דחייה או שאפרוש מלימודי -שכר לימוד .6
 חסכון בשכ"ד -שכר דירה .7
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 מעבר לבית הוריי .8
 אחר .9

 
 הוצאות

 
האם את/ה מקבל/ת סיוע כלכלי מהוריך במהלך לימודיך? )כולל סיוע במימון שכר לימוד, שכר דירה, רכב,  .35

 הוצאות שוטפות, תקשורת, שירותי בריאות וכד'(
  לא מקבל/ת כלל סיוע כלכלי מההורים .1
₪. שאת/ה מקבל/ת? _____  החודשימהו גובה הסיוע  .36 כן מקבל סיוע כלכלי מההורים <<< .2

 ₪(. 20,000)להגביל לעד 
 
 

הממוצעת שלך )בש"ח( בכל אחד מהתחומים הבאים? במידה ואת/ה גר/ה עם  החודשית. מהי ההוצאה 37-42
 שותפים, נא להתייחס רק להוצאות שלך. בכל סוג הוצאה רשום את הסכום הרלוונטי.

 ₪. 20,000להגביל כל סכום לעד 
 

 ₪.מזון לצריכה ביתית_______  .37
 

 ₪.דיור ואחזקת דירה  )שכר דירה ו/או החזר משכנתא חודשי, ארנונה, חשמל ומים(____ .38
 

 ______₪.תקשורת )טלפון נייד, אינטרנט, טלוויזיה בכבלים/בלווין(:  .39
 

 ________₪.בריאות )ביטוחים, תרופות, טיפולים רפואיים(:  .40
 

 ____₪.פאבים, מופעים, ספורט וכדומה(: בילויים )מסעדות,  .41
 

 ___₪.נסיעות )הוצאות רכב פרטי ו/או הוצאות תחבורה ציבורית(:  .42
 

 האם במהלך לימודיך לקחת הלוואה )דרך בנק, מוסד הלימודים, אחר(? .43
 - . לא1
 300,000)להגביל לעד ₪. מהו גובה ההלוואה שלקחת? _____  .44 . כן <<<<2

.)₪ 
 - . מסרב/ת להשיב3

 
 האם בעקבות משבר הקורונה את/ה שוקל/ת לקחת הלוואה? .45

 . לא1
 . כן2
 טרם החלטתי. 3

 
אילו שינויים צריכים להתבצע באקדמיה בשנים הקרובות בכדי שתהפוך לאיכותית ורלוונטית לעניות דעתך,  .46

 שאלה פתוחה    )איכות ותכני הוראה, קורסים, זמני שיעורים , למידה מרחוק ועוד( יותר?
 

 
 תודה רבה על השתתפותך!!

 
 
 
 

 


